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Phần thứ nhất

BÁO CÁO TỔNG KẾT NĂM HỌC 2016 – 2017

Trong quá trình triển khai thực hiện kế hoạch năm học 2016 – 2017, Trường Cao đẳng Sư phạm Gia Lai đã đạt được các mặt công tác sau:     
1. Công tác chính trị tư tưởng

Trong năm học vừa qua, Nhà trường luôn quan tâm, chú trọng công tác nâng cao ý thức chính trị tư tưởng, rèn luyện phẩm chất đạo đức cách mạng; ý thức giữ gìn và phát huy các truyền thống  tốt đẹp của nhà trường cho toàn thể CBVC, HSSV thông qua các hoạt động cụ thể  như sau:

  -  Tổ chức cho cán bộ, giảng viên, nhân viên học tập, quán triệt các  Nghị quyết Hội nghị lần thứ 4 của BCH trung ương Đảng Khóa XII nghiêm túc, hiệu quả.

Tiếp tục đẩy mạnh  học tập nghiên cứu và đăng ký làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh chủ đề  2016  “Nêu cao tinh thần trách nhiệm, phong cách gương mẫu, nói đi đôi với làm” bằng những việc làm thiết thực, phù hợp với nhiệm vụ công tác của từng viên chức.

-Tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm; đặc biệt là Lễ đón nhận Cờ thi đua Xuất sắc của Bộ Công an cho Nhà trường đã có nhiều thành tích trong phong trào quần chúng BVANTQ; Cờ thi đua Xuất sắc của UBND tỉnh Gia Lai. 

 Vào đầu năm học, Nhà trường đã tổ chức tốt tuần sinh hoạt công dân HSSV; tổ chức tốt Hội nghị đối thoại trực tiếp giữa Hiệu trưởng, đại diện các phòng, ban chức năng với HSSV. Qua công tác này đã giúp cho HSSV – đặc biệt HSSV năm thứ Nhất hiểu rõ các quy chế, quy định, quyền và nghĩa vụ, các chế độ chính sách của HSSV, các nội quy, quy định của Nhà trường, hình thức học tập, sinh hoạt…Giúp cho các em không còn bỡ ngỡ khi bước vào  học tập tại môi trường mới. Bên cạnh đó, đây cũng là cơ hội giúp cho Nhà trường nắm bắt những thắc mắc, nguyện vọng của  HSSV để giải đáp, có biện pháp  giải quyết kịp thời, phù hợp. 

* Tồn tại: Một số HSSV chưa có động cơ phấn đấu trong học tập, rèn luyện dẫn đến việc học tập còn lơ là, sao nhãng. Hiện tượng bỏ học, vắng học còn diễn ra khá nhiều nhất là HSSV hệ Cao đẳng.  
2. Công tác tổ chức cán bộ và xây dựng đội ngũ

 
Vào đầu năm học 2016-2017, Nhà trường có 137 CBVC (bao gồm cả 2 lao động Hợp đồng theo Nghị định 68/NĐ-CP). Trong đó có 122 giảng viên và 15 nhân viên. Về trình độ,  có 4 tiến sĩ, 78 thạc sĩ, 47 đại học, 8 dưới đại học. Ngạch viên chức có 32 GVC, 90 giảng viên và 15 VC thuộc các ngạch khác). Số lượng cán bộ quản lý các cấp là 48.

 Ngoài lực lượng trên, Nhà trường còn hợp đồng lương 16 nhân viên, 7 giảng viên và thỉnh giảng 11 giảng viên phục vụ công tác bảo vệ, vệ sinh, các công tác khác và giảng dạy ở các bộ môn còn thiếu giảng viên. 

 Nhìn chung, đội ngũ giảng viên, nhân viên của Nhà trường đủ về số lượng, cơ cấu hợp lý; phẩm chất chính trị đạo đức tốt;  năng lực chuyên môn đáp ứng  yêu cầu công tác.

 Thực hiện kế hoạch đề ra từ đầu năm học, Nhà trường đạt được một số kết quả chủ yếu về công tác tổ chức và  xây dựng, phát triển đội ngũ như sau:


- Tiến hành quy hoạch bổ sung các chức danh Hiệu Trưởng, Phó Hiệu Trưởng giai đoạn 2020-2025 làm cơ sở bồi dưỡng, phát triển nguồn cán bộ lãnh đạo nhà trường.  Đội ngũ cán bộ quản lý  được bổ sung và tiếp tục hoàn thiện. Nhà trường được Sở Giáo dục và Đào tạo bổ nhiệm thêm 2 Phó Hiệu trưởng (1 từ nguồn quy hoạch của nhà trường và 1 từ Sở Giáo dục và Đào tạo chuyển về). Bổ nhiệm và bổ nhiệm lại 12 cán bộ quản lý cấp khoa, phòng và Trưởng bộ môn thuộc khoa. 

- Công tác đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, quản lý cho viên chức được quan tâm và thực hiện đúng quy hoạch. Trong năm học nhà trường đã  cử 3 giảng viên đi học sau đại học, 2 bồi dưỡng Trung cấp Lý luận chính trị; tiếp nhận 2 thạc sĩ đi học trong nước và 1 giảng viên  đi nghiên cứu sinh nước ngoài trở về công tác. Ngoài ra còn cử nhiều giảng viên tham gia các lớp bồi dưỡng, tập huấn ngắn hạn do cấp trên tổ chức.

       
- Tiếp nhận và bố trí công tác cho 3 giảng viên mới được tuyển dụng ngành Tâm lý - Giáo dục và 2 chuyên viên được thuyên chuyển từ  Sở Giáo dục và Đào tạo về trường. 

          
- Giải quyết thủ tục cho 1 giảng viên Khoa TD -N-H  tham gia Dự án Hỗ trợ đổi mới giáo dục phổ thông (Ban phát triển chương trình môn học) tại Bộ Giáo dục và Đào tạọ trong 16 tháng, 6 trường hợp nghỉ hưu, 1 nghỉ không hưởng lương và 6 thai sản theo đúng quy định.

- Hoàn thiện quy định quản lý định mức lao động của viên chức phòng, ban, CSPVĐT và xây dựng  Bảng tiêu chí đánh giá viên chức nhà trường làm cơ sở  quản lý nề nếp làm việc và  đánh giá viên chức hàng năm theo  quy định mới. 

- Kết quả xếp loại viên chức năm học 2016-2017: Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 26/141 (18,4%), hoàn thành tốt nhiệm vụ 106/141 (75,2%), hoàn thành nhiệm vụ: 08/141 (5,7%), chưa xếp loại: 01/141 (0,7% - đi học nước ngoài).

* Tồn tại:

-  Nhà trường đã hoàn thành dự thảo sửa đổi, bổ sung Quy chế Tổ chức và hoạt động trường và Quy chế làm việc cơ quan theo Điều lệ trường cao đẳng  mới theo kế hoạch. Tuy nhiên, do xu hướng phát triển của nhà trường những năm tới có nhiều khả  năng biến động về tổ chức  do thay đổi cơ quan quản lý ở cấp Bộ và định hướng sắp xếp lại các trường chuyên nghiệp của Tỉnh nên tạm  thời chưa ban hành.

-  Do không tuyển dụng được giảng viên Mầm non  nên Khoa GDMN vẫn thiếu nhiều giảng viên cơ hữu.

- Việc giải quyết chế độ chính sách cho 2 giảng viên đi đào tạo Tiến sĩ ở nước ngoài về bị kéo dài thời gian do có nhiều vướng mắc, mặc dù nhà trường đã nhiều lần đề nghị  lên cấp trên nhưng vẫn chưa giải quyết được. 

3. Công tác đào tạo, bồi dưỡng; đảm bảo chất lượng và công tác thanh tra.


a. Công tác đào tạo, bồi dưỡng

Trong năm học 2016-2017 Trường đã hoàn thành tốt công tác chuyên môn – nghiệp vụ với những kết quả cụ thể như sau:

Ngay từ đầu năm học, Nhà trường đã xây dựng, ban hành kịp thời các văn bản liên quan nhằm tăng cường chuyên môn nghiệp vụ, hoạt động nghiên cứu khoa học của giảng viên và học sinh - sinh viên toàn trường như: Quyết định 352/QĐ-CĐSP ngày 18/8/2016 về Kế hoạch thời gian năm học 2016-2017, trên cơ sở đó các hoạt động chuyên môn, nghiệp vụ được diễn ra phù hợp, khoa học. Nhà trường đã chủ động trong công tác quản lý chuyên môn với việc triển khai kịp thời các biện pháp nghiệp vụ: lập kế hoạch năm học, kế hoạch đào tạo, thời khóa biểu; duyệt phân công chuyên môn kịp thời, khách quan. 

Năm học 2016-2017, nhà trường đã nỗ lực hoàn thành công tác tuyển sinh an toàn, đúng quy chế. Kết quả tuyển sinh năm 2016 cụ thể: đã tuyển được 336/840 (đạt 40%) trong đó SP toán 43, SP Ngữ văn 26, SP Tiếng Anh 34, Giáo dục Tiểu học 96, Giáo dục Mầm non 104, Quản trị văn phòng 16 và TCMN 155.


Năm học 2016-2017 Số ngành học tại  trường CĐSP Gia Lai là 17 ngành hệ CĐ và 01 ngành hệ trung cấp (Sư phạm Toán học, Sư phạm Vật lý, Sư phạm KTNN, Sư phạm Hóa học, Sư phạm Sinh học, Sư phạm Ngữ văn, Sư phạm Lịch sử, Sư phạm Địa lý, Sư phạm  Tiếng Anh, Giáo dục Thể chất, Sư phạm Âm nhạc, Sư phạm Mỹ thuật, Giáo dục Tiểu học, Giáo dục Mầm non, Quản trị văn phòng, Công nghệ thông tin, Tiếng Anh; Trung cấp Mầm non), có 47 lớp (trong đó có 41 lớp hệ CĐ và 06 lớp hệ TC), tổng số học sinh, sinh viên 1596 (sinh viên hệ cao đẳng là 1278, trong đó nữ 1060, dân tộc ít người 324, nữ dân tộc ít người 222); học sinh hệ TC là 318 (trong đó nữ 318, dân tộc ít người 110); 135 sinh viên ngoài sư phạm hệ vừa làm, vừa học (78 học sinh trung cấp chuyên nghiệp); 388  học viên lớp BQ CBQLGD (89 tại trường, 299 học viên tại TTBDTX các huyện); 25 học viên BD nghiệp vụ quản lý, chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ. Có 171 học viên các lớp tiếng Bahnar, Jrai. Ngoài ra Nhà trường còn liên kết với các trường Đại học, quản lý đào tạo gần 1.000.000 học viên hệ đào tạo Từ xa, Vừa làm vừa học; 04 lớp đào tạo Thạc sĩ với số lượng 80 học viên.
Số lượng HSSV tốt nghiệp năm học 2016 - 2017: Hệ CĐ có 488 SV toàn khóa được dự thi tốt nghiệp, số lượng SV đậu tốt nghiệp đợt 1 là 471 đạt 96,5%, trong đó: giỏi là 29 SV đạt tỷ lệ 6,2%, khá là 350 SV đạt tỷ lệ 74,3%, TB khá 92 SV đạt lỷ lệ 19,5%; Hệ TCCN có 154 HS toàn khóa được dự thi tốt nghiệp, số lượng HS đậu tốt nghiệp đợt 1 là 154 đạt 100%, trong đó: giỏi là 48 HS đạt tỷ lệ 31,2%, khá là 96 HS đạt tỷ lệ 62,3%, TB khá 10 HS đạt lỷ lệ 6,5%. Tổng số HS, SV tốt nghiệp đợt 1 như sau: 625 HS, SV tốt nghiệp (giỏi 77 (12,32%), khá 446 (71,36%), TB khá 102 (16,32%)).

Trong năm học, Nhà trường thường xuyên tiến hành rà soát, điều chỉnh, bổ sung nhiều học phần trong chương trình đào tạo; đã triển khai và thực hiện tốt quy trình đào tạo đơn ngành, có lồng ghép các học phần tích hợp. Tổ chức triển khai, thực hiện quá trình đào tạo, bồi dưỡng đúng thời lượng, nội dung chương trình đạt chất lượng cao; quản lý điểm, kết quả học tập, lưu trữ, cấp phát văn bằng, chứng chỉ kịp thời, đúng quy chế. Thực hiện đầy đủ yêu cầu về công khai thông tin về cấp văn bằng, chứng chỉ. 

Nhà trường đã tiến hành xây dựng chương trình đào tạo theo hệ thống Tín chỉ áp dụng cho năm học 2017-2018.

Năm học 2016 – 2017 đã tiến hành xây dựng, nghiệm thu, ban hành và đưa vào sử dụng 15 bộ tài liệu bồi dưỡng thường xuyên. Đồng thời hoàn thành công tác bồi dưỡng thường xuyên cho 578 học viên là giáo viên các bậc THCS, TH, MN trên địa bàn toàn tỉnh. 

Đã tiến hành tổ chức nghiệm thu các sản phẩm nghiên cứu khoa học của cán bộ, giảng viên với tổng số 120 đề tài NCKH, trong đó có 57 đề tài đạt loại A, 59 đề tài đạt loại B và 04 đề tài đạt loại C và 03 Đề tài hoàn thành đề cương.

Công tác thực hành, thực tập được quan tâm đúng mức. Đã tổ chức 3 đợt thực tập, thực hành cho HSSV và tổ chức các đợt thực tập cho học viên lớp bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý, chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ. 

* Tồn tại: Chưa tổ chức và duy trì tốt quy định về sinh hoạt tổ bộ môn. Chất lượng của một số công trình nghiên cứu khoa học chưa thực sự xứng tầm.

b. Công tác Khảo thí và Quản lí chất lượng giáo dục

Đã hoàn thành việc tổ chức và triển khai tất cả các kì thi hệ đào tạo chính qui, hệ VLVH, các loại hình đào tạo, bồi dưỡng cấp chứng chỉ đảm bảo theo qui chế. Cụ thể như sau:

- Trên cơ sở cập nhật các văn bản chỉ đạo mới của Bộ GD&ĐT, đó là cơ sở pháp nhân cho việc tổ chức thi học phần, thi cấp chứng chỉ các lớp bồi dưỡng và thi tốt nghiệp... nên đã tổ chức nghiêm túc các kì thi. Việc tổ chức thi các lớp hợp đồng đào tạo, các lớp đào tạo, bồi dưỡng cấp chứng chỉ... đảm bảo theo hướng dẫn và qui chế hiện hành. 


- Việc tổ chức các kì thi hệ đào tạo chính qui: Đối với hệ này, trường tiếp tục chỉ đạo sử dụng phần mềm ... Nhà trường đa dạng hóa các hình thức thi như tự luận, trắc nghiệm, vấn đáp và thi thực hành trên máy và trắc nghiệm tiếng Anh trên máy tính... Đã tổ chức kì thi tốt nghiệp đảm bảo hiệu quả. Không ngừng cải tiến công tác thi cử, kết quả thi công khai, minh bạch và công bằng cho HS-SV và học viên. 


- Tiếp tục thực hiện đề án xây dựng ngân hàng đề thi hệ Trung cấp CN trong năm học 2016-2017- đã hoàn thành nghiệm thu đợt 1 vào tháng 4/2017. 


- Đảm bảo các công tác hành chính, và nghiệp vụ thi cử; hoàn thiện từ khâu ra đề, duyệt đề thi, chấm thi, bảo quản bài... đúng theo qui chế không để xảy ra sai sót.


* Tồn tại: Công tác kiểm định chất lượng chưa hoàn thành được. Lý do: nguồn kinh phí cho công tác này khá lớn, Nhà trường phải đợi ý kiến cấp trên phê duyệt.
c. Công tác thanh tra

Thường xuyên duy trì và đẩy mạnh công tác kiểm tra nền nếp dạy - học trong trường và đã tiến hành một số nội dung cơ bản của công tác thanh tra trường học như: thanh tra tất cả các kỳ thi do nhà trường tổ chức (thi tuyển sinh, thi tốt nghiệp, thi kết thúc học phần, thi cấp chứng chỉ tiếng Jrai, Bahnar …); Trong năm học 2016 – 2017 phòng đã phối hợp với các đơn vị tiến hành kiểm tra hồ sơ chuyên môn các khoa đào tạo, tổ chuyên môn, hồ sơ giảng viên và đã tham gia dự giờ, đánh giá tiết dạy. Qua thanh tra, kiểm tra đã giúp nhà trường đánh giá lại một số công tác hoạt động chuyên môn, đề xuất được các giải pháp thực hiện hiệu quả nhằm nâng cao chất lượng quản lý và chất lượng giáo dục. 

Công tác thanh tra được cải tiến và dần đi vào nền nếp, ổn định, có mục tiêu, chương trình, kế hoạch cụ thể, đã phát huy được tác dụng và hiệu quả rõ rệt. Phát hiện và giải quyết kịp thời các sai phạm về quy chế, góp phần giữ vững kỷ luật, kỷ cương và đảm bảo sự ổn định trên các lĩnh vực hoạt động của Nhà trường.

* Tồn tại: Công tác tuyên truyền, phổ biến các văn bản pháp luật về thanh tra giáo dục còn gặp nhiều khó khăn, tài liệu chuyên ngành chưa được đa dạng về nội dung và hình thức.

4. Công tác hành chính, xây dựng cơ sở vật chất, thiết bị dạy học, tài chính, quản lý khu nội trú và công tác Thư viện
a. Công tác hành chính, xây dựng cơ sở vật chất, thiết bị dạy học


Công tác hành chính tổng hợp tiếp tục có nhiều tiến bộ, trong đó nổi bật là: chủ động trong công tác xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch; tổ chức và thực hiện tốt công tác thông tin tuyên truyền, lễ tân, khánh tiết ...; công tác quản lý hành chính, công tác báo cáo tổng hợp, đặc biệt là việc tiếp nhận, xử lý công văn đến qua mail điện tử, áp dụng văn bản điện tử trong và ngoài nhà trường có nhiều chuyển biến tích cực.

Công tác thi đua – khen thưởng tiếp tục được quan tâm và đạt nhiều kết quả tích cực. Trong năm hoc 2016-2017 nhà trường được UBND tỉnh Gia Lai  tặng Cờ thi đua về thành tích “Đơn vị dẫn đầu phong trào thi đua yêu nước năm 2016”. Công tác Thi đua – Khen thưởng năm học 2016 – 2017 Nhà trường có 20 CSTĐ cấp Cơ sở (đảm bảo 15% trên tổng số 133 LĐTT), 133 CB,VC được công nhận LĐTT đạt 95,1% (chỉ tiêu phấn đấu theo Nghị Quyết Hội nghị CBVC năm 2016-2017 là 100% CB,VC đạt LĐTT); có 16/20 đơn vị đạt tập thể LĐTT, 04/20 đơn vị được Giám đốc Sở GD-ĐT tặng giấy khen.

Công tác quản lý, xây dựng, sử dụng CSVC cũng đạt những kết quả tốt với một số kết quả nổi bật là: việc quản lý, sử dụng phòng học, phòng bộ môn, …theo hướng kết hợp với các khoa đào tạo khá chặt chẽ và hiệu quả; quản lý, khai thác, bảo dưỡng, sửa chữa kịp thời CSVC, thiết bị, máy móc,… phục vụ tốt công tác quản lý, đào tạo, bồi dưỡng các hệ, ngành đào tạo và nâng cao chất lượng đào tạo, giáo dục. Năm 2017 tỉnh đầu tư xây dựng, sửa chữa nhiều hạng mục công trình với tổng kinh phí là 11 tỷ đồng và sẽ hoàn thành vào cuối năm 2017; Sau khi các hạng mục hoàn thành sẽ góp phần cải thiện tích cực cảnh quan môi trường và điều kiện dạy học, hướng tới việc xây dựng hoàn thiện cơ sở dạy học trong những năm tiếp theo.      

Tiếp tục chia sẻ và hỗ trợ CSVC cho Phân hiệu Đại học Nông Lâm thành phố HCM tại Gia Lai tổ chức dạy học và tổ chức các hoạt động giáo dục. 

* Tồn tại: một số hạng mục mua sắm thiết bị, trang bị điều kiện dạy học trong năm học 2016-2017 chưa được triển khai vì nhiều lý do có tính khách quan (chủ trương mua sắm của tỉnh, của ngành; nguồn kinh phí tự chủ hạn chế,...) 
b. Công tác tài chính

Trong năm học, Nhà trường đã xây dựng và thực hiện đúng các kế hoạch tài chính ngắn hạn, trung hạn và dài hạn. Xây dựng, thực hiện tốt kế hoạch phân bổ kinh phí cho các đơn vị trong toàn trường. Thực hiện đúng các khoản thu, chi tài chính; các nghĩa vụ thu, nộp, thanh toán nợ, mua bán, sửa chữa, thanh lý tài sản; các nguồn hình thành tài sản; hoạt động đầu tư, xây dựng cơ bản; công tác thẩm định báo giá, thẩm định tài chính của các hợp đồng; chương trình dự án được thực hiện chặt chẽ, đúng quy định của nhà nước.

Nhà trường đã thực hiện được các hạng mục lớn cơ bản sau: Sửa chữa các công trình hạ tầng: 297.triệu, sửa chữa một số máy móc thiết bị; Mua mới mua 12 ti vi 130 triệu. 

Đã thực hiện thu đúng, thu đủ và kịp thời các khoản học phí, lệ phí của người học, đồng thời có các phương án phù hợp tăng nguồn thu cho trường. Đã tổ chức chỉnh sửa, bổ sung quy chế chi tiêu nội bộ và phương án phân phối các loại quỹ phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường. Đảm bảo các khoản phụ cấp, học bổng cho HSSV kịp thời đúng quy định. Đã thực hiện công khai tài chính 6 tháng đầu năm 2017 và đã báo cáo cho Sở Giáo dục và Đào tạo Gia Lai.

Thực hiện việc chi trả lương, các khoản phụ cấp, thu nhập tăng thêm, chế độ vượt giờ đúng quy định. Tổng cộng thu nhập của mỗi cán bộ, viên chức trong năm đối với Nữ là 5 triệu đồng, đối với nam là 4.9 triệu đồng (Cụ thể: Tết Dương lịch 200.000đ, Tết Nguyên đán 400.000đ, ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 (đối với CB,VC nữ) 100.000đ, ngày 30-4 và 1-5 200.000đ, Lễ Quốc khánh 2-9: 200.000đ, ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11: 300.000đ, ngày 22/12 (đối với CB,VC là quân nhân chuyển ngành 100.000đ), tiền thu nhập tăng thêm năm 2016 là 3.600.000đ. Chi trả thừa giờ năm 2016 là 1.200.000.000 đồng 

c. Công tác quản lý khu Nội trú

Sinh viên đều chấp hành tốt nội quy Khu Nội trú, có ý thức tổ chức kỷ luật tốt. Mọi hoạt động trong Khu Nội trú đã đi vào nền nếp và đặc biệt là việc tự nấu ăn trong phòng ỏ đã có những chuyển biến tích cực trong nhận thức cũng như trong hành động vì một Ký túc xá xanh, sạch, đẹp. Thực hiện nghiêm túc chế độ trực, bảo vệ, đảm bảo an ninh trật tự trong khu nội trú. 
* Tồn tại: Tổ tự quản sinh viên chưa phát huy hết năng lực hoạt động, chất lượng và hiệu quả công việc chưa thực sự đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. 
d. Công tác Thư viện

Công tác thư viện đã có những biến chuyển rõ nét trong năm 2016-2017 với những kết quả đạt được như: Quản lý và bảo quản tốt cơ sở vật chất, thực hiện tốt các công tác nghiệp vụ, tổ chức phục vụ bạn đọc hợp lí, hiệu quả; Số lượng giáo trình, tài liệu tham khảo, báo-tạp chí được phục hồi và mua sắm bổ sung đảm bảo điều kiện tối thiểu phục vụ cho công tác quản lý, dạy - học và nghiên cứu khoa học của CB, GV và HSSV; Công tác tuyên truyền, giới thiệu sách được thực hiện kịp thời. Các kho sách được sắp xếp khoa học; Cơ sở dữ liệu được cập nhật thường xuyên tạo điều kiện thuận lợi cho việc quản lý, thống kê, tra tìm tài liệu của CB-GV và sinh viên trong trường. Tuy nhiên, vì phần mềm quản lý thư viện bị lỗi nên kế hoạch xây dựng thư viện điện tử giai đoạn II chưa triển khai được.

5. Công tác học sinh – sinh viên

Trong năm học 2016-2017 Nhà trường có 1610 học sinh – sinh viên. Trong đó hệ Cao đắng 1302 sinh viên, hệ trung cấp 308 học sinh. 
Nhà trường đã tổ chức tốt “Tuần sinh hoạt công dân HSSV” đầu năm học cho toàn thể HSSV. Thực hiện thường xuyên việc theo dõi tình hình học tập, rèn luyện, thực hiện nội quy, quy chế của HSSV; tổ chức đánh giá kết quả rèn luyện HSSV đúng theo quy định. Thực hiện nghiêm túc các quy định về khen thưởng, kỷ luật đối với HSSV và các thủ tục nhập học, thôi học, tạm dừng học tập cho HSSV đúng qui định. Quản lý HSSV nội, ngoại trú theo đúng quy chế của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Nhà trường đã phối hợp tốt với phòng PA83 Công an tỉnh Gia Lai, công an khu vực, chính quyền địa phương nắm chắc tình hình diễn biến tư tưởng của HSSV. Ngoài ra HSSV Nhà trường còn tổ chức nhiều hoạt động giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao với các đơn vị bạn, tạo không khí vui tươi, sôi nổi, thắm tình đoàn kết và học hỏi lẫn nhau trong hoạt động tập thể.
Thông qua các hoạt động nói trên đã nâng cao sức khỏe, thắt chặt thêm tình đoàn kết của HSSV các liên chi đoàn, chi đoàn và nâng cao sự hiểu biết về công tác nghiệp vụ đoàn, hội, đội. 


6. Công tác đoàn thể 

a. Công tác Công đoàn

Năm học 2016 – 2017 Công đoàn cơ sở trường CĐSP Gia Lai có 164 đoàn viên. Công đoàn đã có nhiều hoạt động sôi nổi, cùng với chính quyền đã góp phần rất lớn động viên CB,VC hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 

Công tác Công đoàn luôn được chú trọng, quan tâm đúng mức. Trong năm học Công đoàn cơ sở nhà trường đã tổ chức nhiều hoạt động ý nghĩa như: tổ chức tặng quà cho CB,VC nữ nhân ngày phụ nữ Việt Nam 20 – 10, tổ chức giải thể thao nhân ngày 20/11, tổ chức tặng quà cho cựu quân nhân nhân ngày 22/12, tổ chức cho CB,VC, đoàn viên lao động nữ đi tham quan, giải ngoại nhân kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3; tổ chức phát quà, tặng thưởng cho con em CBVC nhân ngày 1/6. 
Công đoàn cơ sở, các tổ Công đoàn đã làm tốt việc thăm hỏi, động viên kịp thời CB,VC có người thân là cha mẹ, chồng con bị ốm đau, tử tuất; phát động nhiều đợt ủng hộ đồng nghiệp gặp khó khăn hoạn nạn… Kết quả năm học qua Công đoàn trường được công nhận là CĐCS vững mạnh xuất sắc và được Công đoàn ngành Giáo dục Gia Lai tặng giấy khen.
b. Công tác Đoàn thanh niên, Công tác Hội sinh viên
Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh có 1610 đoàn viên – thanh niên, Đoàn trường CĐSP Gia Lai được Tỉnh Đoàn Gia Lai công nhận tổ chức cơ sở Đoàn vững mạnh xuất sắc tiêu biểu trong nhiều năm liền; nhiều đoàn viên được tặng bằng khen của BCH tỉnh Đoàn Gia Lai và Trung ương Đoàn. 

Thường xuyên tốt chức và tổ chức tốt các phong trào văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao. HSSV đã hưởng ứng và tham gia sôi nổi các hoạt động: Hội diễn văn nghệ chào mừng kỷ niệm Ngày nhà giáo Việt Nam 20/11, ngày HSSV 9/1, ngày thành lập Đoàn 26/3… với hơn 2.000 lượt HS-SV tham gia; Thực hiện tốt hai phong trào “Xung kích xây dựng, bảo vệ tổ quốc và đồng hành với thanh niên lập thân lập nghiệp” và tổ chức nhiều hoạt động phong trào có ý nghĩa thiết thực như: chương trình chào đón Tân sinh viên, tổ chức phát động xây dựng phong trào “Sinh viên 5 tốt” … đã góp phần rất lớn trong công tác rèn luyện cho HSSV có được những kỹ năng tốt để sau này các em ra trường công tác.

Tổ chức thường xuyên các buổi lao động “Ngày thứ bảy tình nguyện”, “Ngày chủ nhật xanh”…dọn dẹp vệ sinh, cải tạo cảnh quan môi trường nhà trường đã thu hút hàng ngàn lượt đoàn viên, thanh niên tham gia. Làm tốt công tác đền ơn đáp nghĩa, tình nguyện vì cộng đồng, ứng phó biến đổi khí hậu... Với thành tích đó Đoàn TNCS HCM vẫn giữ vững danh hiệu tiên tiến xuất sắc trong năm 2016 và 6 tháng đầu năm 2017.

Nhìn chung, năm học 2016 – 2017 trường Cao đẳng Sư phạm Gia Lai đã đạt nhiều kết quả tốt đẹp trên nhiều lĩnh vực nhưng vẫn còn những hạn chế, khó khăn, vướng mắc mà trường cần phải cố gắng hơn nữa; Nhà trường cần phải tiếp tục khắc phục và từng bước giải quyết để Nhà trường phát triển, góp phần vào sự nghiệp phát triển giáo dục của tỉnh nhà. 
Phần thứ hai

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2017 – 2018

Phát huy thành tích năm học 2016-2017, tập thể cán bộ, viên chức và HSSV trường Cao đẳng Sư phạm Gia Lai tiếp tục đoàn kết phấn đấu thực hiện tốt nhiệm vụ năm học 2017-2018 với chủ đề: “Nhà trường Xanh – Sạch – Đẹp; lớp học kiểu mẫu”, thực hiện tốt các nội dung sau đây: 
1. Công tác chính trị tư tưởng

Phát huy những kết quả đạt được, tiếp tục tổ chức cho CB,VC và HSSV học tập, quán triệt và triển khai thực hiện các nghị quyết của BCH Trung ương Đảng Khóa XII, tình hình thời sự trong nước và quốc tế; chuyên đề “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2017 nhằm nâng cao trình độ nhận thức lý luận chính trị và rèn luyện đạo đức cho đội ngũ Nhà trường.

Đẩy mạnh phong trào xây dựng nếp sống văn hóa, công sở văn hóa, giữ vững môi trường Sư phạm lành mạnh; xây dựng môi trường làm việc Xanh – Sạch – Đẹp; đảm bảo an ninh chính trị, đoàn kết nội bộ, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. 

Tăng cường quản lý kỷ luật lao động, giờ giấc làm việc, giảng dạy, học tập của CB, VC và HSSV. Phát động các phong trào thi đua, tuyên dương – khen thưởng kịp thời. 


Khắc phục tồn tại về việc nắm bắt tình hình HSSV ngoại trú và các hoạt động về giáo dục đạo đức, kỹ năng sống của HSSV trong năm học 2016 – 2017, phòng Công tác HSSV tham mưu cho Nhà trường có những biện pháp thích hợp, phối hợp với các đơn vị liên quan đẩy mạnh hơn nữa công tác này. 


2. Công tác tổ chức cán bộ và xây dựng đội ngũ

Hiện nay, Nhà trường có 140 CBVC (gồm cả 2 Hợp đồng NĐ 68). Trong đó có 125 giảng viên và 15 nhân viên. Về trình độ, có 5 tiến sĩ, 85 thạc sĩ, 43 đại học, 7 dưới đại học. Ngạch viên chức có 31 GVC, 94 giảng viên và 15 VC thuộc các ngạch khác). Số lượng cán bộ quản lý các cấp là 52. 

 Với đội ngũ trên, Nhà trường có đủ năng lực để đào tạo các ngành sư phạm có chất lượng. Tuy nhiên, do năm học này có nhiều ngành không tuyển sinh  được sinh viên, trong khi ngành Giáo dục Mầm non mở được nhiều lớp nên tình trạng thừa thiếu cục bộ giảng viên ở các Khoa, Bộ môn khá lớn. Mặt khác, thực hiện chủ trương tinh giản biên chế, Tỉnh giao chỉ tiêu cho trường năm 2017 chỉ còn 148 biên chế, do đó nhà trường rất khó khăn trong hợp đồng giảng viên Mầm non, nhân viên bảo vệ, vệ sinh… do thiếu chỉ tiêu biên chế.

 Xuất phát từ tình hình trên, công tác Tổ chức cán bộ của nhà trường tập trung vào một số nội dung trọng tâm sau:

- Sắp xếp lại nhân sự, điều tiết nội bộ đội ngũ giảng viên, phân công nhiệm vụ phù hợp, hợp đồng thỉnh giảng giảng viên Mầm non để đảm bảo chất lượng đào tạo, không  để xảy ra tình trạng viên chức bị thiếu định mức lao động theo quy định đồng thời  bảo  đảm  tốt công tác bảo vệ, vệ sinh của nhà trường. 

-  Tiếp tục xây dựng và hoàn thiện Quy chế Tổ chức và hoạt động trường theo quy định mới của Bộ Giáo dục và Đào tạo (nếu có). Trên cơ sở đó sắp xếp lại cơ cấu tổ chức của nhà trường cho phù hợp.

- Tiến hành bổ nhiệm cán bộ quản lý ở các vị trí còn khuyết tại các đơn vị hiện nay còn có yêu cầu nhân sự quản lý cấp bách như Phòng Đào tạo, Khoa Giáo dục Mầm non, Khoa Tiểu học.

- Tiếp tục cử  giảng viên đi học sau đại học theo quy hoạch. Đề xuất cấp trên tuyển dụng số giảng viên cơ hữu còn thiếu ở Khoa  Giáo dục Mầm non theo kế hoạch biên chế năm 2017.  

- Giải quyết đúng và kịp thời các chế độ, chính sách cho CBVC theo quy định. Tích cực làm việc với các cơ quan cấp trên để giải quyết dứt điểm chế độ chính sách cho 2 giảng viên đi đào tạo Tiến sĩ ở nước ngoài về.

3. Công tác đào tạo, bồi dưỡng; đảm bảo chất lượng và công tác thanh tra.


a. Công tác đào tạo, bồi dưỡng

Kịp thời xây dựng, ban hành các quy định, các văn bản hướng dẫn chỉ đạo, triển khai thực hiện công tác chuyên môn, nghiệp vụ.

Năm học 2017 – 2018 mặc dù Nhà trường đã xây dựng Đề án tuyển sinh riêng được Bộ GD&ĐT duyệt, trong đó mở rộng hình thức xét tuyển kết quả học tập theo học bạ; bên cạnh đó Nhà trường liên tục quảng bá, tuyên truyền, tư vấn tuyển sinh nhưng đến nay kết quả tuyển sinh đạt thấp. Tính đến 06/9/2017 Nhà trường tuyển sinh được 421 HS, SV trong đó TCMN 135, GDMN 120, GDTH 90, Ngữ văn - GDCD 30, Tiếng Anh 29, Toán Tin 17.

Duy trì sinh hoạt tổ chuyên môn theo định kỳ hàng tháng và nâng cao chất lượng sinh hoạt tổ chuyên môn, khoa đào tạo, làm cơ sở quan trọng để nâng cao chất lượng giảng dạy và nghiên cứu khoa học. Yêu cầu các tổ bộ môn tổ chức sinh hoạt phải có chủ đề, nội dung sát thực, có ý nghĩa trong quá trình đào tạo sinh viên, học sinh của nhà trường.

Tiếp tục xây dựng, hoàn thành chương trình, triển khai thực hiện đào tạo theo hệ thống Tín chỉ. Tổ chức biên soạn tài liệu và lập đề án xin cấp phép bồi dưỡng chức danh nghề nghiệp cho giáo viên MN, TH, THCS. Tăng cường liên kết với các TTBDTX ở các huyện mở lớp BDCBQLGD và nghiệp vụ quản lý, chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ.

Tiếp tục tiến hành điều phối, duyệt phân công chuyên môn khách quan, đúng quy chế. Xếp thời khóa biểu, lập kế hoạch giảng dạy đúng thời gian, ghép lớp khoa học, hợp lý; khuyến khích các đơn vị tổ chức các Hội thảo khoa học; tiếp tục khai thác, sử dụng có hiệu quả phần mềm quản lý đào tạo Edusoft, phần mềm quản lý đào tạo theo hệ thống Tín chỉ.

Tăng cường quản lý và đổi mới hoạt động của giáo viên chủ nhiệm, giáo viên làm cố vấn học tập cho có hiệu quả. Làm tốt công tác thực hành, thực tập. Triển khai, thực hiện quá trình đào tạo, bồi dưỡng đúng thời lượng, đúng nội dung chương trình đào tạo; quản lý điểm, kết quả học tập, lưu trữ, cấp phát văn bằng, chứng chỉ kịp thời, đúng quy chế. Thực hiện đầy đủ yêu cầu về công khai thông tin về bằng cấp, chứng chỉ. 

Hoàn thành sớm công tác tính giờ lao động cho cán bộ, giảng viên và thanh toán chế độ vượt giờ cho cán bộ, giảng viên năm học 2016-2017.

Tiếp tục đẩy mạnh tuyển sinh liên thông đào tạo các lớp Từ xa, VLVH, Jrai, Bahnar; các lớp thạc sĩ. Quản lý tốt các lớp đang học, giữ mối liên lạc, quan hệ tốt với các trường đại học, trung tâm GDTX các huyện.

b. Công tác Khảo thí và Quản lí chất lượng giáo dục

Năm học 2017-2018, Nhà trường sẽ triển khai các hoạt động Khảo thí và Quản lí chất lượng giáo dục. Cụ thể như sau:

- Công tác Khảo thí: 

Tiếp tục cập nhật các văn bản mới, nhất là các qui chế thi cử, đánh giá; chủ công có ý kiến việc kiểm tra, đánh giá theo hệ thống tín chỉ cho SV năm thứ nhất - khóa 2017-2020.

Tiếp tục khai thác phần mềm Edusoft để triển khai có hiệu quả công tác thi học phần cho SV đào tạo CĐ chính qui.

Phối hợp kịp thời với các đơn vị để tổ chức tốt các kì thi, kiểm tra cuối khóa cho các hệ bồi dưỡng, cấp chứng chỉ...hiệu quả, đúng qui chế.

Các hình thức thi, kiểm tra vẫn giữ như những năm trước đây; song công tác chấm thi cần được chú trọng. Yêu cầu các ko quản lý tốt 2 vòng chấm thi, nộp bài đúng tiến độ theo thông báo.

Tiếp tục rà soát công tác tổ chức thi tốt nghiệp năm 2018 để mang lại hiệu quả cao hơn.

- Công tác Tự đánh giá và kiểm định chất lượng giáo dục 

Triển khai công tác tự đánh giá nhà trường chu kì 2 (2012-2017), dự kiến hoàn thành công tác tự đánh giá vào cuối năm 2017 và sẽ gửi báo cáo Tự đánh giá về cục Khảo thí và Kiểm định chất lượng giáo dục - Bộ Giáo dục & Đào tạo (để báo cáo). Đầu năm tài chính 2018 sẽ gửi báo cáo Tự đánh giá nhà trường đến các Trung tâm kiểm định chất lượng giáo dục quốc gia và xin đăng kí được đánh giá ngoài, làm cơ sở cho việc lập Đề án trình cấp trên để xin được tổ chức bồi dưỡng và cấp chứng chỉ bồi dưỡng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp viên chức giáng dạy trong các cơ sở giáo dục công lập. 

Trong năm học 2017-2018 Nhà trường sẽ tổ chức đánh giá chương trình đào tạo, đặc biệt là các chương trình đào tạo theo tín chỉ bắt đầu thực hiện trong năm học này, trên cơ sở thành lập Hội đồng thẩm định chương trình đào tạo. Dự kiến sẽ thẩm định khoàng gần 30 chương trình (thẩm định xác suất và ngẫu nhiên). 

Tổng rà soát việc xây dựng NHĐT hệ CĐ để có phương án rút kinh nghiệm đợt 1 và triển khai các đợt tiếp theo.

c. Công tác thanh tra

Căn cứ Công văn Số: 3936 /BGDĐT-TTr ngày 28/8/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn thực hiện công tác thanh tra năm học 2017-2018 đối với các sở giáo dục và đào tạo. Phòng Thanh tra chủ động xây dựng kế hoạch công tác thanh tra phù hợp với đặc điểm, tình hình thực tiễn của nhà trường nhằm góp phần thực hiện nhiệm vụ trọng tâm của năm học. 

Tiếp tục nâng cao nhận thức về vị trí, vai trò công tác thanh tra trong tiến trình đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; Nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động thanh tra, thực hiện thanh tra, kiểm tra thường xuyên nhằm đánh giá việc chấp hành quy chế đào tạo. Tổ chức thực hiện tốt kế hoạch thanh tra, trong đó tập trung vào công tác thanh tra nội bộ trường học, tăng cường tuyên truyền phổ biến các văn bản pháp luật về thanh tra giáo dục. 

Trong quá trình tổ chức thanh tra, kiểm tra cần thực hiện đúng quy định về báo cáo kết luận thanh tra, kết luận phải chỉ rõ những việc đã làm được, những thiếu sót, sai phạm (nếu có); phải xác định rõ trách nhiệm và kiến nghị xử lý, khắc phục. 

Tham mưu cho Ban Giám hiệu trong thực hiện các văn bản báo cáo công tác thanh tra định kỳ và đột xuất theo quy định, gửi về Bộ Giáo dục và Đào tạo và cơ quan quản lý nhà nước cấp trên. 

Tăng cường hơn nữa trong việc phối hợp chặt chẽ với các đơn vị trong nhà trường, thực hiện thanh tra hành chính nhằm phát hiện và ngăn ngừa kịp thời các hiện tượng tiêu cực có thể xảy ra; thường xuyên duy trì và đẩy mạnh công tác kiểm tra nền nếp dạy - học, góp phần nâng cao hiệu quả quản lý trong nhà trường.


4. Công tác quản lý cơ sở vật chất, thiết bị, tài chính, quản lý khu nội trú và công tác Thư viện

a. Công tác hành chính, xây dựng cơ sở vật chất, thiết bị dạy học


Về Công tác hành chính tổng hợp: tiếp tục phát huy những kết quả đã đạt được trong năm học trước như: công tác quản lý hành chính; công tác xây dựng và triển khai kế hoạch; công tác tuyên truyền, lễ tân, khánh tiết; công tác báo cáo, tổng hợp và công tác thi đua – khen thưởng. Trong năm học 2017-2018, tập trung 03 công tác lớn: Tin học hóa công tác văn thư, lưu trử: tiếp nhận, xử lý và lưu trử công văn đi, đến và giao dịch trong và ngoài trường; Chuyên môn hóa cán bộ hành chính nhằm nâng cao tính chủ động, hiệu quả trong công tác tham mưu xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch; công tác tổng hợp báo cáo; Tham mưu trang bị những điều kiện cần và đủ như máy móc, thiết bị, công cụ, dụng cụ,...để thay đổi về chất trong công tác thông tin tuyên truyền, lễ tân, khánh tiết. 

Công tác xây dựng, quản lý, sử dụng CSVC: tiếp tục phát huy những kết quả đã đạt được trong năm học trước như: việc quản lý, khai thác sử dụng tốt hệ thống phòng học, phòng bộ môn; quản lý, bảo dưỡng, sửa chữa kịp thời CSVC, thiết bị, máy móc phục vụ công tác quản lý, dạy học và các hoạt động giáo dục,...nhà trường tập trung giải quyết 02 nhiệm vụ quan trọng sau:
- Xây dựng cảnh quan môi trường xanh và hệ thống phòng học sạch, đẹp bằng việc phát động phong trào “Đoàn viên thanh niên xây dựng nhà trường xanh, sạch, đẹp” và xây dựng “lớp học kiểu mẫu”, từng bước chuẩn hóa hệ thống phòng học và cảnh quan môi trường xanh, sạch, đẹp, ... hướng tới việc xây dựng một môi trường học tập, nghiên cứu thuận lợi cho giảng viên và HSSV, có sức thu hút người học.
- Khai thác các nguồn lực tài chính và thực hiện triệt để thực hiện chủ trương tiết kiệm để đầu tư mua sắm thiết bị dạy học, bổ sung các điều kiện dạy học tốt nhất,... tiếp tục cải thiện chất lượng phục vụ cơ sở vật chất cho công tác quản lý và công tác dạy học. Theo đó, trong năm 2017 Trường đầu tư mua sắm, sửa chữa và các hạng mục khác khoảng 500 triệu đồng; năm 2018 khoảng 2,3 tỷ đồng. Trường phấn đấu đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030 sẽ hoàn thành được mục tiêu về CSVC.
b. Công tác tài chính

Tiếp tục thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; phòng, chống tham nhũng, nghiêm chỉnh chấp hành các luật thuế của Nhà nước. Đổi mới và nâng cao hiệu quả hoạt động tài chính trong năm học 2017 – 2018, đảm bảo an ninh tài chính cho các hoạt động của Nhà trường. Thực hiện công khai tài chính, lành mạnh nguồn thu, minh bạch nguồn chi. Thực hiện chi đúng, chi đủ các khoản kinh phí về chế độ chính sách cho CB, GV, NV , HS-SV và các hoạt động chung của trường theo đúng Quy chế chi tiêu nội bộ. 


Nâng cao hiệu quả sử dụng ngân sách của nhà nước, nguồn lực của xã hội đầu tư và nguồn thu khác của nhà trường; tăng cường nguồn thu từ việc mở rộng liên kết, liên thông đào tạo và công tác đào tạo, bồi dưỡng,…


Trong điều kiện ngân sách khó khăn tìm ra biện pháp phù hợp với tình hình Tài chính và Nhân sự của Trường hiện nay là điều cần thiết và cấp bách. Việc lập dự toán chi thường xuyên đúng tính chất nguồn kinh phí; triệt để tiết kiệm, đặc biệt là dự toán chi mua sắm phương tiện, trang thiết bị đắt tiền, hạn chế tối đa về số lượng và quy mô tổ chức hội nghị, hội thảo, tổng kết và các nhiệm vụ không cần thiết, cấp bách khác.

Về nhu cầu kinh phí thực hiện kế hoạch năm học 2017 – 2018 phải dựa trên tiêu chí và định mức phân bổ hiện hành.

c. Công tác quản lý khu Nội trú

Phát huy những kết quả đã đạt được của năm học 2016 – 2017. Trong năm học 2017 – 2018 ban quản lý Khu nội trú tiếp tục tăng cường công tác quản lý, duy trì nền nếp đề ổn định công tác an ninh, trật tự. 

Đảm bảo CSVC,  phục vụ tốt việc ăn, ở của sinh viên nội trú; làm tốt công tác vệ sinh môi trường, phòng ngừa dịch bệnh, tiếp tục cải tạo cảnh quan môi trường, xây dựng khuôn viên khu nội trú ngày thêm khang trang, xanh - sạch - đẹp. 
Thường xuyên đôn đôc, nhắc nhở và kiểm tra định kỳ việc thực hiện quy chế HSSV nội trú. Phối hợp tốt với công an khu vực và tổ dân phố giữa vững an ninh trật tự khu Nội trú. Phối hợp với các khoa đào tạo, các phòng, ban chức năng  kịp thời ngăn ngừa, phát hiện và xử lý các trường hợp vi phạm. Tăng cường và phát huy hơn nữa vai trò chủ động của ban tự quản sinh viên trong khu nội trú.

d. Công tác Thư viện

Tiếp tục tổ chức thực hiện các hoạt động nghiệp vụ, phục vụ tốt nhu cầu thông tin cho CB-GV-NV và HS-SV trong toàn trường. Chuẩn hóa các cơ sở dữ liệu thư mục, xây dựng hệ thống tra cứu khoa học, thích hợp. Tổ chức tuyên truyền giới thiệu sách theo chủ đề, chủ điểm phát triển văn hóa đọc trong sinh viên. 

Tiến hành bảo trì, sửa chữa, nâng cấp phần mềm Quản lý thư viện. Quản trị, khai thác và sử dụng có hiệu quả các chức năng phần mềm phục vụ cho bạn đọc. Kết nối máy chủ với các máy tính trong toàn trường tạo điều kiện thuận lợi cho viêc theo dõi, tra cứu tài liệu của CB, GV và HSSV.

 Lập kế hoạch xây dựng thư viện điện tử giai đoạn 2; phát triển nguồn học liệu điện tử; thường xuyên bổ sung tài liệu, báo-tạp chí; đổi mới công tác phục bạn đọc, góp phần nâng cao chất lượng dạy và học.

5. Công tác học sinh – sinh viên

Đẩy mạnh công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho HSSV theo đề án "Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2015-2020" của Thủ tướng Chính phủ. Cải tiến các hình thức sinh hoạt, tăng cường rèn luyện cho HSSV các kỹ năng mềm, đặc biệt là kỹ năng giao tiếp, quy tắc ứng xử văn hoá. 
Tiếp tục tổ chức tốt tuần sinh hoạt công dân đầu năm học cho HSSV năm 2,3 và cho HSSV năm thứ nhất. Thực hiện tốt các chế độ chính sách đối với học sinh - sinh viên trên tinh thần khách quan, công bằng, đúng đối tượng. Không để xảy ra tình trạng khiếu kiện... Thực hiện tốt công tác quản lý HSSV, điều tra việc làm của sinh viên cuối khóa sau khi tốt nghiệp xác định đây là nhiệm vụ trọng tâm trong nhà trường. Phát huy vai trò, trách nhiệm đội ngũ giáo viên chủ nhiệm, cán bộ lớp trong công tác kiểm tra, đánh giá việc thực hiện quy chế, thực hiện nền nếp trong HSSV. Phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội sinh viên trường CĐSP Gia Lai củng cố, phát huy vai trò của các câu lạc bộ, đội nhóm nhằm tạo môi trường để học HSSV rèn luyện kĩ năng sống, hỗ trợ cho công tác đào tạo, tạo sân chơi bổ ích cho HSSV. 


6. Công tác đoàn thể và các công tác khác

Tăng cường công tác lãnh đạo của Đảng bộ với các tổ chức đoàn thể, trong quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ của nhà trường. Phát động các phong trào thi đua theo chủ đề nhằm tăng cường tinh thần đoàn kết, thi đua trong CB, GV, NV và trong HSSV góp phần thúc đẩy thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của nhà trường. 
Công đoàn, Đoàn thanh niên, Hội sinh viên tăng cường các hoạt động văn - thể - mỹ trong toàn trường, tạo điều kiện thuận lợi để các tổ chức đoàn thể hoạt động. Tổ chức tốt các hoạt động chăm sóc sức khỏe, nâng cao đời sống tinh thần cho cán bộ, viên chức, đoàn viên lao động, HSSV. 
Triển khai sâu rộng trong toàn thể đoàn viên, sinh viên, cán bộ, giảng viên theo tinh thần Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với cuộc vận động “Tuổi trẻ Gia Lai học tập làm theo lời Bác”.
Tiêu điểm năm học 2017 – 2018 là: “Phát động phong trào thi đua “Xây dựng Nhà trường Xanh – Sạch – Đẹp” và “ xây dựng lớp học kiểu mẫu”.
Công đoàn Cơ sở tổ chức tốt Đại hội lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2018 – 2023. Tổ chức nhiều hoạt động ý nghĩa, thiết thực nhằm nâng cao đời sống tinh thần cho đoàn viên lao động. Phối hợp với chính quyền, tăng cường quản lý các hoạt động dạy học. Củng cố xây dựng cảnh quan môi trường Nhà trường. Tổ chức tốt các hoạt động từ thiện, thăm hỏi, ốm đau, hiếu hỉ.
Đoàn thanh niên phối hợp với các Khoa đào tạo tổ chức hội thảo nghiên cứu khoa học trong đoàn viên, thanh niên. Các hoạt động mang tính bề nổi thiết thực chào mừng thành công Đại hội đoàn các cấp. 


7. Các chỉ tiêu phấn đấu


- 100% cán bộ, viên chức và học sinh sinh viên tích cực tham gia học tập chính trị, các Nghị quyết của Đảng.


- 100% cán bộ, viên chức và học sinh sinh viên tích cực học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; thực hiện tốt các cuộc vận động lớn của ngành, của địa phương.


- 100% cán bộ, viên chức và học sinh - sinh viên tích cực tham gia các phong trào thi đua, hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao.

- Phấn đấu đạt danh hiệu “Tập thể Lao động xuất sắc”, đề nghị Bộ Giáo dục và Đào tạo tặng Cờ thi đua.

- 97% CB, VC đạt lao động tiên tiến, đảm bảo 15% CSTĐ cấp Cơ sở. 

- Đảm bảo có 70% các đơn vị phòng, khoa ban, CSPV đào tạo đạt tập thể LĐTT.

- HSSV Tốt nghiệp đạt từ 95% trở lên, trong đó HSSV khá, giỏi đạt 70 đến 75%.
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