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Kính gửi: Các Phòng, Khoa, Ban, Bộ môn trực thuộc trường.
Căn cứ Kế hoạch thời gian và nhiệm vụ năm học của nhà trường, kế hoạch dạy học và hoạt động chuyên môn nghiệp vụ của các đơn vị, nhà trường triển khai kế hoạch kiểm tra chuyên môn năm học 2016 - 2017 như sau:

I. Mục đích kiểm tra chuyên môn
Giúp nhà trường nắm được tình hình dạy học, công tác nghiên cứu khoa học, công tác phát triển và chuyển đổi chương trình đào tạo của các đơn vị để có điều chỉnh kịp thời nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học.
II. Nội dung kiểm tra

1. Đối với khoa, tổ bộ môn trực thuộc trường
- Tình hình quản lý, chỉ đạo: Chuyên môn, thực hiện kế hoạch giảng dạy, quản lý sinh viên, chủ nhiệm lớp, đổi mới phương pháp và ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học.
- Hồ sơ quản lý của đơn vị.

2. Đối với tổ chuyên môn
- Tình hình thực hiện phân công chuyên môn, kế hoạch giảng dạy theo tiến độ đã đăng ký.

- Công tác nghiên cứu khoa học: Nội dung nghiên cứu chủ yếu và tiến độ thực hiện đối với các đề tài đã đăng ký. 
- Kết quả của việc phát triển và chuyển đổi chương trình đào tạo.

- Hồ sơ quản lý hoạt động chuyên môn của tổ: Kế hoạch phân công chuyên môn, hồ sơ quản lý tiến độ thực hiện phân công chuyên môn, sổ ghi sinh hoạt chuyên môn thường kỳ của tổ, chương trình khung, kế hoạch giảng dạy của các ngành thuộc tổ, đề cương chi tiết học phần.
- Công tác dự giờ, đánh giá giờ dạy của giảng viên: Mỗi Bộ môn (tổ chuyên môn) dự giờ, đánh giá tối thiểu 40% số giảng viên trong tổ, mỗi giảng viên dự 1 giờ lên lớp. 
3. Đối với giảng viên

- Kết quả thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn nghiệp vụ được giao.

- Đề cương chi tiết của đề tài nghiên cứu khoa học năm 2016-2017 (đã được tổ chuyên môn góp ý và thông qua).

- Hồ sơ cá nhân của giảng viên: giáo án (đề cương bài giảng), hồ sơ lưu điểm kiểm tra và theo dõi tình hình học tập của học sinh, sinh viên, sổ dự giờ, sổ công tác, sổ chủ nhiệm.

III. Tổ chức thực hiện
- Các đơn vị tự kiểm tra theo các nội dung tại mục II trong thời gian từ ngày ra thông báo đến hết ngày 03 tháng 3 năm 2017. 
- Trưởng các đơn vị báo cáo bằng văn bản kết quả tự kiểm tra của đơn vị gồm các nội dung: thuận lợi, khó khăn khi thực hiện công tác chuyên môn; tình hình giảng dạy, tình hình đội ngũ để thực hiện công tác chuyên môn; công tác phát triển và chuyển đổi chương trình đào tạo; kết quả học tập rèn luyện của sinh viên trong học kỳ I năm học 2016 – 2017; kết quả các nội dung đã kiểm tra; hồ sơ dự giờ (giáo án, phiếu đánh giá đối với các giờ giảng, biên bản họp tổ chuyên môn về đánh giá nhận xét); kiến nghị và đề xuất. Báo cáo được gửi về phòng Đào tạo trước ngày 13 tháng 3 năm 2017.
- Nhà trường sẽ thành lập đoàn kiểm tra chuyên môn để tiến hành kiểm tra tại các đơn vị từ sau ngày 20 tháng 3 năm 2017 đến hết năm học. 
Nhà trường yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện Thông báo này.
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