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THÔNG BÁO SỐ 2
Về việc tổ chức Hội thảo khoa học năm học 2015-2016



Kính gửi: Các đơn vị trực thuộc trường

Nhằm góp phần vào mục tiêu đào tạo nguồn giáo viên đáp ứng giảng dạy chương trình phổ thông mới, Trường Cao đẳng Sư phạm Gia Lai tổ chức Hội thảo khoa học “Dạy và học hướng tới mục tiêu thực hiện tốt chương trình phổ thông mới”. 

1. Mục đích

Hội thảo là diễn đàn để thảo luận về những xu hướng mới trong xây dựng chuẩn đầu ra, phát triển chương trình đào tạo, công tác điều chỉnh chương trình hiện hành của nhà trường; trao đổi lý luận, kinh nghiệm trong công tác nghiên cứu khoa học, dạy và học, kiểm tra đánh giá nhằm mục tiêu đào tạo nguồn giáo viên đáp ứng được xu hướng dạy học tích hợp phát triển năng lực của học sinh.

2. Nội dung 
- Chủ đề 1: Những vấn đề về công tác điều chỉnh và phát triển chương trình đào tạo.
- Chủ đề 2: Bước đầu tiếp cận và vận dụng các cách thức dạy học đáp ứng mục tiêu đào tạo mới.
- Chủ đề 3: Công tác quản lý chuyên môn và công tác học sinh sinh viên phục vụ mục tiêu đào tạo mới.
3. Địa điểm và thời gian tổ chức


Địa điểm:  Giảng đường Thư viện, Trường Cao đẳng Sư phạm Gia Lai


Thời gian: Cả ngày, bắt đầu từ 8h00 ngày 31/5/2016
(Chương trình chi tiết của Hội thảo sẽ được cập nhật sau)

4. Bài tham luận Hội thảo


Kể từ khi Thông báo số 1 về việc tổ chức Hội thảo khoa học năm học 2015-2016 ngày 12 tháng 11 năm 2015 của Hiệu trưởng Trường CĐSP Gia Lai được ban hành, Ban biên tập của Trường đã nhận được nhiều bài báo khoa học của các giảng viên trong và ngoài trường. Qua quá trình phản biện, biên tập, Trường đã chọn được 26 bài báo đủ tiêu chuẩn để đăng tải, công bố. Trong năm học, các giảng viên còn có một số công trình nghiên cứu được công bố trên các tạp chí khoa học khác. Các bài báo này được in trong Kỷ yếu để phục vụ Hội thảo và lựa chọn để trình bày, báo cáo tại Hội thảo.
5. Thành phần tham dự

Toàn thể giảng viên trường CĐSP Gia Lai và những cá nhân, tổ chức quan tâm đến nội dung Hội thảo.

6. Địa chỉ liên hệ
Thông tin chi tiết về Hội thảo xin liên hệ ThS. Nguyễn Khoa Diệu Thảo, số điện thoại: 0972 080 596 hoặc TS. Nguyễn Thị Thu Hà, số điện thoại: 0978 719 229.

Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Sư phạm Gia Lai đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện, các giảng viên có mặt đông đủ để Hội thảo được thành công./.
	  Nơi nhận:
	HIỆU TRƯỞNG

	   - Như kính gửi;

   - Lưu: VT, ĐT.
	(đã ký)
TS. Trịnh Đào Chiến


