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	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO GIA LAI
TRƯỜNG CAO ĐẲNG SƯ PHẠM

  Số:       /TB-CĐSP
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do-Hạnh phúc

                Gia Lai, ngày 01  tháng 4 năm 2020


THÔNG BÁO

V/v hưởng ứng phát động tham gia phòng, chống dịch Covid-19 

Thực hiện Công văn số 540/SGDĐT-VP ngày 31/3/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Gia Lai về việc “Hưởng ứng phát động toàn dân tham gia phòng, chống dịch Covid-19”; Thông báo kết luận số 1905- TB/TU ngày 24/3/2020 của Thường trực Tỉnh ủy Gia Lai về việc vận động quyên góp hỗ trợ phòng, chống dịch Covid-19; 
Phát huy truyền thống đoàn kết, tương thân, tương ái của dân tộc; nhằm chung tay cùng Đảng, Nhà nước tập trung phòng, chống dịch Covid-19, có thêm nguồn lực để tăng cường các biện pháp phòng, chữa bệnh, đảm bảo an sinh xã hội, an toàn đời sống và sức khỏe của nhân dân. 
Trường Cao đẳng Sư phạm Gia Lai kêu gọi toàn thể cán bộ, viên chức và người lao động trong toàn Trường tích cực tham gia ủng hộ kinh phí, vật chất để phòng, chống dịch Covid-19.
1. Mức ủng hộ: ít nhất 50.000đ/CB,VC.
2. Thời gian, hình thức ủng hộ và tiếp nhận 

a. Thời gian quyên góp, ủng hộ: bắt đầu từ ngày ra thông báo và kết thúc sau 10 ngày kể từ ngày Thủ tướng Chính phủ công bố hết dịch Covid-19. 

b. Hình thức quyên góp, ủng hộ và tiếp nhận: 

- Ủng hộ bằng tiền Việt Nam đồng.

- Các đơn vị lập danh sách cùng với số tiền CB,VC quyên góp, ủng hộ gửi về phòng Hành chính – Quản trị. Phòng hành chính – Quản trị có trách nhiệm tiếp nhận, báo cáo với Lãnh đạo trường và nộp số tiền CB,VC ủng hộ về Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh Gia Lai.
Nhận được thông báo, yêu cầu Trưởng các đơn vị triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Các đơn vị trong trường (để thực hiện);
- Lưu: VP.
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