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V/v Điều chỉnh chương trình, chuẩn đầu ra; biên soạn, lựa chọn, thẩm định và duyệt giáo trình các ngành đào tạo
	Gia Lai, ngày 08 tháng 5 năm 2015


	Kính gửi:
	 Các Phòng, Ban, Khoa đào tạo, Tổ trực thuộc


Thực hiện Quy chế công khai đối với cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân ban hành kèm theo Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 07 tháng 5 năm 2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ Công văn 2196/BGDĐT-GDĐH ngày 22 tháng 4 năm 2010 về việc Hướng dẫn xây dựng và công bố chuẩn đầu ra ngành đào tạo của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Thực hiện Quy định về biên soạn, lựa chọn, thẩm định, duyệt và sử dụng giáo trình cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp ban hành kèm theo Thông tư số 04/2011/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 01 năm 2011 và Thông tư số 43/2010/TT-BGDĐT ngày 30 tháng 12 năm 2010 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Thực hiện kết luận của Hiệu trưởng tại cuộc họp về chuyên môn ngày 4 tháng 5 năm 2015;

Căn cứ Chương trình đào tạo trình độ cao đẳng, trung cấp chuyên nghiệp hiện hành của trường Cao đẳng Sư phạm Gia Lai,

Hiệu trưởng yêu cầu các Khoa đào tạo, Tổ trực thuộc hoàn thành các nội dung sau:

1. Đánh giá, rà soát, điều chỉnh chương trình khung, đề cương chi tiết học phần các ngành đào tạo

Qua thời gian thực hiện Chương trình các ngành đào tạo hiện hành, tổ bộ môn tổ chức đánh giá, rà soát, đề xuất điều chỉnh Chương trình khung, Đề cương chi tiết học phần sao cho đúng quy định, hiệu quả, khả thi trong quá trình đào tạo về các vấn đề: 
1.1 . Chương trình khung

Tổng số đơn vị học trình; học phần; mã học phần; kế hoạch thực hiện; mô tả học phần.
1.2.  Đề cương chi tiết học phần

Tên học phần; mã học phần; thời lượng; số tiết lý thuyết – thực hành; mục tiêu; nội dung; hình thức – tiêu chí đánh giá; hướng dẫn thực hiện chương trình; giáo trình – tài liệu tham khảo.
2. Điều chỉnh chuẩn đầu ra các ngành đào tạo trình độ cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp hiện hành
Tổ bộ môn xây dựng chuẩn đầu ra của ngành đào tạo ở mỗi trình độ bao gồm các nội dung sau:
1. Tên ngành đào tạo: tiếng Việt và tiếng Anh;
2. Trình độ đào tạo: cao đẳng hoặc trung cấp chuyên nghiệp
3. Yêu cầu về kiến thức: tri thức chuyên môn, năng lực nghề nghiệp,…
4. Yêu cầu kỹ năng:

· Kỹ năng cứng: kỹ năng chuyên môn, năng lực thực hành nghề nghiệp, kỹ năng xử lý tình huống, kỹ năng giải quyết vấn đề,…
· Kỹ năng mềm: kỹ năng giao tiếp, làm việc theo nhóm, khả năng sử dụng ngoại ngữ, tin học,…
5. Yêu cầu về thái độ:

· Phẩm chất đạo đức, ý thức nghề nghiệp, trách nhiệm công dân:

· Trách nhiệm, đạo đức, tác phong nghề nghiệp, thái độ phục vụ:

· Khả năng cập nhật kiến thức, sáng tạo trong công việc:

6. Vị trí làm việc của người học sau khi tốt nghiệp:

7. Khả năng học tập, nâng cao trình độ sau khi ra trường:

8. Các chương trình, tài liệu, chuẩn quốc tế mà Khoa, Tổ tham khảo:

Các đơn vị có thể tham khảo nội dung chuẩn đầu ra được ban hành kèm theo Quyết định 634/QĐ-CĐSP ngày 29 tháng 11 năm 2013 của Hiệu trưởng trường Cao đẳng Sư phạm Gia Lai về việc công khai chất lượng giáo dục – đào tạo năm học 2013-2014 trên Website của trường (cdspgialai.edu.vn, mục đào tạo).
3.  Biên soạn, lựa chọn, thẩm định và duyệt giáo trình
3.1. Lựa chọn và duyệt giáo trình
- Căn cứ Chương trình khung và Đề cương chi tiết học phần các ngành đào tạo hiện hành đã được Hiệu trưởng nhà trường ký quyết định ban hành và những giáo trình đã xuất bản, các tổ bộ môn tổ chức lựa chọn giáo trình phù hợp, đề xuất danh mục các giáo trình cần đưa vào giảng dạy, học tập đối với từng học phần để Hội đồng lựa chọn giáo trình xem xét, lựa chọn trình Hiệu trưởng quyết định, phê duyệt và đưa vào sử dụng chính trong nhà trường.
- Đối với học phần chưa có giáo trình, tổ bộ môn thống nhất đề xuất những tài liệu tham khảo chính dùng trong quá trình giảng dạy và học tập của học phần đó và đề xuất biên soạn giáo trình theo mục 3.2 công văn này.
3.2. Biên soạn và thẩm định nội dung giáo trình

Các tổ bộ môn đề nghị biên soạn giáo trình cho các học phần chưa có giáo trình phù hợp và đề xuất thành lập ban biên soạn giáo trình sử dụng cho học phần đó để Hiệu trưởng chỉ đạo, tổ chức biên soạn giáo trình phục vụ hoạt động giảng dạy, học tập của giảng viên và sinh viên.
Sau khi hoàn thành, tổ bộ môn gửi các hồ sơ sau (gồm bản in có chữ ký và file điện tử vào hộp thư  hatuong96@gmail.com) về phòng Đào tạo trước ngày 20 tháng 5 năm 2015.
(1). Các vấn đề cần điều chỉnh, hướng điều chỉnh trong Chương trình khung, Đề cương chi tiết học phần, biên bản họp rà soát, thống nhất đề nghị điều chỉnh các nội dung trên.
(2). Chuẩn đầu ra và biên bản họp thống nhất nội dung chuẩn đầu ra.
(3). Danh mục giáo trình, tài liệu tham khảo chính được lựa chọn (theo mẫu đính kèm) và biên bản họp thống nhất ý kiến lựa chọn giáo trình, tài  liệu tham khảo.
(4). Danh mục các học phần cần biên soạn giáo trình, đề xuất ban biên soạn giáo trình và biên bản cuộc họp thống nhất ý kiến đề nghị học phần cần biên soạn giáo trình, ban biên soạn giáo trình.
Nhận được Công văn này yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc liên hệ phòng Đào tạo để bàn bạc, giải quyết./.
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