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	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO GIA LAI
TRƯỜNG CAO ĐẲNG SƯ PHẠM

       

Số:  ....  /KH-CĐSP
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Gia Lai, ngày 26  tháng 05   năm 2017


KẾ HOẠCH
Thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh
học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

 Căn cứ  Kế hoạch số 486/KH- SGD ĐT ngày 31/3/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo Gia Lai; Chương trình số 03-CTr/ĐU-CĐSP ngày 15/02/2017 của Đảng ủy nhà trường về việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, Trường CĐSP Gia Lai xây dựng kế hoạch  thực hiện  của nhà trường cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích


Tổ chức quán triệt nghiêm túc, sâu sắc và triển khai thực hiện hiệu quả Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, học sinh, sinh viên trong toàn trường nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ, toàn diện và sâu rộng hơn nữa về nhận thức, tư tưởng, đạo đức, lối sống, tác phong làm việc, học tập đối với mỗi cán bộ quản lý, viên chức, người lao động, học sinh, sinh viên trong toàn trường; tạo sự thống nhất ý chí và hành động; biến quyết tâm chính trị thành hành động cụ thể, thiết thực gắn với việc thực hiện đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 8 khóa XI và thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường.

2. Yêu cầu
- Cán bộ, viên chức, người lao động, học sinh, sinh viên trong toàn trường phải nghiêm túc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Các đơn vị trực thuộc trường cần triển khai xây dựng kế hoạch và tổ chức thức hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện nhiệm vụ năm học của đơn vị. 

- Các tổ chức đảng, chính quyền và tổ chức đoàn thể của nhà trường cần có sự phối hợp chặt chẽ trong việc kiểm tra, giám sát, tổ chức thực hiện, đánh giá kết quả thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong thực hiện nhiệm vụ được giao của mỗi cá nhân, mỗi đơn vị.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền

- Tuyên truyền, tổ chức quán triệt và thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW; công tác lãnh đạo, chỉ đạo, kết quả thực hiện Chỉ thị của các đơn vị.
- Tuyên truyền, biểu dương những tập thể, cá nhân điển hình học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Phê phán những nhận thức lệch lạc, học không đi đôi với làm theo; kịp thời đấu tranh với các quan điểm sai trái, phản bác lại các luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, thực dụng, cơ hội, phản động.
2. Tiếp tục thực hiện Đề án “Đổi mới học tập lý luận chính trị trong hệ thống giáo dục quốc dân”; tiếp tục triển khai, lồng ghép giảng dạy tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho học sinh, sinh viên theo tài liệu và giáo trình của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành.

3. Tổ chức các cuộc thi kể chuyện, cuộc thi tìm hiểu để nâng cao nhận thức về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong đội ngũ học sinh, sinh viên. Đồng thời, tổ chức cho đội ngũ viên chức, người lao động tích cực tham gia các hội thi, cuộc thi tìm hiểu về tấm gương, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh do địa phương và các ban, ngành tổ chức.
Vận động cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và người lao động nghiên cứu, viết bài về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, những điển hình tiêu biểu học tập và làm theo tấm gương Hồ Chí Minh.

4. Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện nghiêm túc Quy định số 101-QĐ/TW ngày 07/06/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng “về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”; gắn với việc thực hiện những chuẩn mực đạo đức nhà giáo (Quyết định số 16/2008/QĐ-BGDĐT ngày 16/4/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc quy định về đạo đức nhà giáo), đạo đức công vụ.

5. Gắn việc học tập và làm theo tấm gương, tư tưởng, đạo đức, phong cách Chủ tịch Hồ Chí Minh với việc phòng, chống các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và người lao động của đơn vị.

6. Đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thành là một nội dung sinh hoạt thường xuyên của đơn vị, gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị; lấy kết quả tích cực học tập và làm theo là một trong những tiêu chuẩn để đánh giá, xếp loại đảng viên, công chức, viên chức và bình xét thi đua hàng năm.
III- TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1- Phòng Tổ chức cán bộ
- Xây dựng kế hoạch tuyên truyền thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị (Khóa XII) và nhân rộng điển hình học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Hướng dẫn số 34-HD/BTGTU ngày 16/3/2017 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy và Chương trình số 03-CTr/ĐU-CĐSP ngày 15/02/2017 của Đảng ủy nhà trường.
- Hướng dẫn, kiểm tra việc Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với trách nhiệm nêu gương của cán bộ, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các đơn vị; gắn với việc phòng, chống các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong cán bộ quản lý, giảng viên, nhân viên và người lao động; gắn với việc thực hiện những chuẩn mực đạo đức nhà giáo, đạo đức công vụ;  
- Tổ chức cho đội ngũ viên chức, người lao động tích cực tham gia các hội thi, cuộc thi tìm hiểu về tấm gương, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh do cấp trên tổ chức. 

- Vận động cán bộ quản lý, giảng viên, nhân viên và người lao động nghiên cứu, viết bài về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, những điển hình tiêu biểu học tập và làm theo tấm gương Hồ Chí Minh.
- Tham mưu cho nhà trường định kỳ tổ chức sơ kết, tổng kết, khen thưởng, biểu dương các điển hình tiên tiến, các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; lấy kết quả tích cực học tập và làm theo  tư tưởng, đạo đức, phong cách  HCM là một trong những tiêu chuẩn để đánh giá, xếp loại  viên chức, người lao động và bình xét thi đua hàng năm.
2- Phòng Đào tạo, Bộ môn Lý luận Chính trị
 - Tiếp tục  triển khai thực hiện Đề án “Đổi mới học tập lý luận chính trị trong hệ thống giáo dục quốc dân”; lồng ghép giảng dạy tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho học sinh, sinh viên theo tài liệu và giáo trình của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành. Chú ý  phê phán những nhận thức lệch lạc, học không đi đôi với làm theo; giúp sinh viên nhận dạng và  đấu tranh với các quan điểm sai trái, phản bác lại các luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, thực dụng, cơ hội, phản động. 

3- Phòng Công tác học sinh sinh viên 
  Tổ chức, triển khai  vận động sinh viên học sinh tham gia các cuộc thi kể chuyện, cuộc thi tìm hiểu để nâng cao nhận thức về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh . 

 Tổ chức các buổi tuyên truyền học tập, quán triệt tư tưởng, tấm gương đạo đức HCM cho đối tượng HSSV; lồng ghép, tích hợp nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh vào tuần sinh hoạt công dân, các hoạt động của Đoàn thanh niên, Hội HSSV.
4. Đối với các đơn vị trực thuộc
- Phối hợp với các đơn vị phòng, ban trên trong tổ chức, triển khai các hoạt động do nhà trường, cấp trên tổ chức.

- Căn cứ vào  nội dung  học tập ở mục II, các đơn vị xây dựng kế hoạch, sáng tạo các hình thức  phù hợp để tổ chức cho cán bộ, viên chức  học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện nhiệm vụ năm học của đơn vị./. 

	Nơi nhận:

- Đảng ủy nhà trường;

- Ban Giám hiệu;

- Các đơn vị trực thuộc;

- Các tổ chức đoàn thể nhà trường;

- Lưu: TCCB, VT.
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