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                                                                                          Gia Lai, tháng 5 năm 2017
LỜI GIỚI THIỆU

           Chúng ta đang sống trong không khí hào hùng của những ngày tháng năm lịch sử. Tháng năm gợi cho chúng ta nhớ về Bác Hồ.Vị  lãnh tụ kính yêu của nhân dân Việt Nam, là danh nhân văn hóa thế giới. Bác là người thầy thiên tài, người khai sinh ra nước Việt Nam Dân Chủ Cộng Hòa. 

Trong cuộc đời cách mạng đầy gian khổ hy sinh, oanh liệt, Chủ Tịch Hồ Chí Minh đã nêu cao tấm gương đạo đức cách mạng vô cùng trong sáng và đẹp đẽ. Người đã cống hiến trọn đời mình cho sự nghiệp cách mạng vĩ đại của dân tộc, vì độc lập tự do của Tổ quốc, vì hạnh phúc ấm no của nhân dân. Bác Hồ đã trở thành biểu tượng về tài trí lẫn nhân cách tâm hồn. Người là kết tinh vẻ đẹp hàng nghìn năm lịch sử dựng nước và giữ nước của dân tộc Việt Nam. Con người, cuộc đời và sự nghiệp của Bác là tấm gương đạo đức mẫu mực cho toàn Đảng, toàn dân ta, cho các thế hệ hôm nay, mai sau học tập và làm theo.

Chủ tịch Hồ Chí Minh – Vị lãnh tụ vĩ đại của dân tộc Việt Nam, Người đã hiến dâng cả cuộc đời mình cho độc lập của Tổ quốc và tự do, hạnh phúc của nhân dân. Người đã đi xa, nhưng hình ảnh về một lãnh tụ vĩ đại, đáng kính, mãi mãi vĩnh hằng trong trái tim mỗi thế hệ người Việt Nam chúng ta và bạn bè quốc tế. Bác Hồ – một con người giản dị, nhưng toát lên linh hồn của cả một dân tộc. Cuộc đời hoạt động cách mạng của Người 
         Nhằm giúp độc giả hiểu hơn về Bác, biết ơn Bác và học tập theo tấm gương đạo đức của Người và kỉ niệm 127 năm ngày sinh nhật Bác, thư viện nhà trường xin giới thiệu với bạn đọc những cuốn sách về Chủ tịch Hồ Chí Minh. 

1. BÁC HỒ NGƯỜI SOI SÁNG CHO MUÔN ĐỜI

 Tác giả :  Trần Viết Hoàn.  
 
Chủ tịch Hồ Chí Minh – Lãnh tụ kính yêu của dân tộc Việt Nam. Trong quá trình hoạt động cách mạng, Người luôn quan tâm tới vấn đề đạo đức và vai trò của đạo đức trong đấu tranh cách mạng.Nhằm giúp bạn đọc hiểu rõ hơn công lao to lớn của Bác đối với cách mạng Việt Nam, về tấm gương đạo đức thanh cao của Người, Nhà xuất bản Hồng Đức xuất bản cuốn sách “Bác Hồ - Người soi sáng cho muôn đời”. Cuốn sách gồm nhiều bài viết ngắn gọn, mộc mạc, chân thực nhưng hết sức sinh động về cuộc đời hoạt động cách mạng của Bác cũng như những sinh hoạt đời thường của Người.
2. HỒ CHÍ MINH VỚI CÁCH MẠNG VIỆT NAM : Cuộc đời, sự nghiệp và đạo đức.

Tác giả: Đinh Xuân Lý, Trần Minh Trưởng đồng chủ biên.         
 
Cuộc đời hoạt động cách mạng của Chủ Tịch Hồ Chí Minh để lại cho Đảng Cộng sản Việt Nam và dân tộc Việt Nam di sản tinh thần, tư tưởng quý báu về chiến lược, sách lược cách mạng trên nhiều lĩnh vực. Tư tưởng Hồ Chí Minh đang được nghiên cứu, học tập, vận dụng vào sự nghiệp cách mạng nước ta hiện nay.
Để góp phần làm rõ những nội dung quan trọng trong di sản tư tưởng của Người và ý nghĩa của vấn đề này trong thời kỳ đổi mới đất nước, trân trọng giới thiệu với quý bạn đọc các bài nghiên cứu về quan điểm Hồ Chí Minh trên một số lĩnh vực của đời sống cách mạng Việt Nam.
3. HỒ CHÍ MINH TOÀN TẬP
Bộ sách gồm 15 tập với trên 3.300 tác phẩm, trong đó được bổ sung trên 800 tài liệu mới của Chủ tịch Hồ Chí Minh từ năm 1912 -1969 đã được xác minh và thẩm định.

Bộ sách là sự phản ánh sinh động, sâu sắc quá trình Chủ tịch Hồ Chí Minh tìm đường cứu nước, vạch ra đường lối chiến lược, sách lược của cách mạng nước ta để tổ chức, lãnh đạo cách mạng Việt Nam đi từ thắng lợi này đến thắng lợi khác.Những tư tưởng lớn của Người được phản ánh trong bộ sách là một hệ thống những quan điểm toàn diện và sâu sắc về những vấn đề cơ bản của cách mạng Việt Nam. Nội dung cốt lõi của tư tưởng Hồ Chí Minh là độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội, giải phóng dân tộc, giải phóng xã hội để tiến tới giải phóng triệt để con người. Độc lập-Tự do-Hạnh phúc là con đường phát triển, là mục tiêu, là bước đi của cách mạng Việt Nam, là triết lý phát triển Việt Nam trong thời đại mới.

Tìm ra con đường giải phóng và phát triển của dân tộc đúng quy luật, hợp lòng dân, thuận theo sự tiến hóa của nhân loại là cống hiến lý luận sáng tạo và là di sản tư tưởng có giá trị vĩnh hằng của Chủ tịch Hồ Chí Minh.

4. ĐƯỜNG BÁC HỒ ĐI CỨU NƯỚC.
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Hồ Chí Minh sinh ra ở Nghệ An, trong một gia đình trí thức nho giáo, bố là Nguyễn Sinh Sắc tuy đậu Phó Bảng nhưng không đi theo con đường làm quan mà luôn luôn ôm ấp tư tưởng về vận mệnh đất nước, vận mệnh của nhân dân. Ông cũng đưa các con đi làm quen với nhiều nơi trên đất nước ta, tiếp xúc với những nhà yêu nước lúc bấy giờ mỗi khi có cơ hội. Đây là một yếu tố rất quan trọng, đã nhóm lửa trong lòng cậu bé Nguyễn Sinh Cung về mong muốn tìm đường cứu nước, cứu dân, giúp dân, giúp nước thoát khỏi lầm than. Ra đi từ bến cảng Nhà Rồng (5-6-1911), Bác phải trải qua bao gian nan, khổ cực nơi đất khách quê người, phải thử qua bao công việc khó nhọc, phải đổi không biết bao cái tên để hiểu và hoạt động Cách Mạng. Lời nói của nhiều nhà Nho yêu nước ở Việt Nam quả thật chính xác : ''Bầu trời Việt Nam đã xuất hiện một vì sao mới đó là Nguyễn Ái Quốc''. Thành quả Người giành được sau bao cố gắng, nỗ lực trong những hoàn cảnh éo le đã chúng minh thêm một lần nữa câu nói ấy.
Ý chí thực hiện quyết tâm và mong ước toàn dân của Bác thật phi thường. Ngày Bác ra đi, hành trang chỉ là hai bàn tay trắng. Khi bác trở về lãnh đạo hoạt động Cách Mạng cũng chỉ bằng hai bàn tay. Nhưng những thành quả giành được từ hai bàn tay ấy thì thật là phi thường và kì diệu.
Qua ''Đường Bác Hồ đi cứu nước'', độc giả đặc biệt là thế hệ trẻ ngày nay có cơ hội hình dung một cách đầy đủ và hoàn thiện hơn từng bước phát triển và phẩm chất Hồ Chí Minh từ tuổi niên thiếu, qua quá trình khám phá thế giới, sự tiếp cận chủ nghĩa Mác-LêNin, quá trình nhen nhóm, đào tạo tổ chức lực lượng Cách Mạng, con đường cứu nước giành độc lập tự do cho dân tộc, thống nhất đất nước. 
5.VỤ ÁN NGUYỄN ÁI QUỐC Ở HỒNG KÔNG NĂM 1931
Câu chuyện lịch sử ngày 6/06/1931, Bác Hồ ( lúc đó hoạt động bí mật trên đất Trung Quốc với cái tên Tống Văn Sơ) bị cảnh sát Anh bắt tại Hồng Kông định dẫn độ cho nhà cầm quyền Pháp ở Đông Dương để lấy món tiền thưởng lớn, thế nhưng sau đó đã bị thất bại thảm hại trước tài trí ứng xử tuyệt vời của Bác trong cơn nguy hiểm, cộng với sự giúp đỡ vô tư đầy lòng nhân ái của bạn bè quốc tế, từ lâu đã được nhiều tác giả trong và ngoài nước giới thiệu trên các sách báo và cũng nhận được sự hưởng ứng nhiệt tình của độc giả. Nay cuốn sách này ra đời góp thêm phần tư liệu cho những ai quan tâm và thích tìm hiểu về cuộc đời hoạt động của Nguyễn Ái Quốc – Hồ Chí Minh.

6 .KỂ CHUYỆN BÁC HỒ
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      Hồ Chí Minh - Người là niềm tin, niềm hy vọng, niềm kiêu hãnh của dân tộc Việt Nam, Người là tấm gương ngời sáng cho bao thế hệ phấn đấu rèn luyện và tu dưỡng phẩm chất đạo đức, Người vẫn sống mãi trong triệu triệu trái tim người dân Việt Nam hôm nay và mai sau... Đấy là thông điệp mà Nhà xuất bản Giáo dục mong muốn gửi đến quí bạn đọc qua bộ sách “Kể chuyện Bác Hồ” gồm 5 tập do các tác giả: Nguyễn Văn Chương, Nguyễn Hữu Đảng, Trần Ngọc Linh, Lương Văn Phú sưu tầm và tuyển chọn. Những câu chuyện thật cảm động đồng thời cũng là những bài học vô cùng quý báu sẽ đưa bạn đọc ngược thời gian trở về với làng Sen, làng Chùa...với những năm tháng Bác đấu tranh không mệt mỏi vì quyền tự do của con người, hòa bình của các dân tộc trên thế giới... cảm nhận những tình cảm nồng nàn, nhân ái Bác dành tặng cho quê hương, đất nước và con người Việt Nam...Bộ sách là tài liệu vô giá giúp ích nhiều trong việc giáo dục và rèn luyện tuổi trẻ học đường học tập tư tưởng Hồ Chí Minh đặc biệt góp phần hình thành nhân cách và giáo dục đạo lý sống, đạo lý làm người giúp các em học sinh phấn đấu để trở thành những con người hoàn mỹ.
7. BÁC HỒ TRÊN ĐẤT NƯỚC LÊ NIN
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         BÁC HỒ TRÊN ĐẤT NƯỚC LÊ NIN, của tác giả Hồng Hà. Đây là cuốn sách tiếp sau cuốn Thời thanh niên của Bác Hồ. 
Cuốn sách kể chuyện những hoạt động cách mạng của Bác Hồ ở nước ngoài, từ mùa hè 1923 đến mùa thu năm 1938, trong thời gian đó Người sống và hoạt động nhiều năm trên đất nước Lê-Nin
Tác phẩm đưa người đọc được sống cùng với nhân vật trong những bước đường từ nhận thức đến việc xác lập lý luận kết hợp với thực tiễn trong đấu tranh cách mạng của một chiến sĩ cộng sản Quốc tế, một con người yêu nước Việt- Với một mong muốn lớn lao: Tìm con đường giải phóng cho dân tộc mình. Đó là người thanh niên Việt Nam Nguyễn Tất Thành, một người chiến sĩ cộng sản quốc tế Nguyễn Ái Quốc: Trên quê hương cách mạng, Chiến sĩ quốc tế, Ngọn cờ Lê-nin, Mầm non cách mạng, Hạt nhân phong trào, Người sáng lập Đảng...Trở về Tổ quốc. Cuốn sách còn là một tài liệu quý cho mỗi người muốn tìm hiểu về cuộc đời và sự nghiệp cách mạng của Bác Hồ.

8. Cha và con  
Với hơn 300 trang sách, Cha và con khắc họa chân dung Bác Hồ từ khi là cậu bé 10 tuổi đến khi quyết định ra đi tìm đường cứu nước. Không gian mở rộng từ làng Sen, làng Chùa (Nam Đàn, Nghệ An), kinh đô Huế, Bình Khê, Phan Thiết - nơi cụ thân sinh của Bác dạy học đến Sài Gòn - nơi chàng trai Nguyễn Tất Thành nhận thức được rằng "muốn đánh Pháp phải hiểu được Pháp" và lên đường xuất dương.

Viết về một thời kỳ lịch sử còn đậm đặc chất phong kiến, nhưng nhà văn Hồ Phương chọn cách thể hiện nhanh, khá hiện đại, mang màu sắc điện ảnh.

Tự bạch về tác phẩm này, Hồ Phương viết: "Đã từ lâu tôi rất muốn được viết một cái gì đó về Bác Hồ. Nhưng phải tới gần đây mới có đủ điều kiện để đặt bút. Tôi đã viết về Bác với tất cả tấm lòng kính trọng và yêu quý. Tôi cố gắng tìm cho mình một cái nhìn mới với những tìm tòi mới, khám phá mới dù còn nhỏ bé của mình để viết về Bác thông qua thể loại tiểu thuyết. Đây hoàn toàn không phải "truyện ký danh nhân" hoặc "tiểu sử danh nhân". Tôi hy vọng rằng tiểu thuyết sẽ mang được những rung cảm, những suy nghĩ, những tìm tòi và sáng tạo văn học của mình...".
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  9. BUP SEN XANH
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Nói về cuốn sách này, cố thủ tướng Phạm Văn Đồng đã viết: 
Chúng ta có một khẩu hiệu rất đúng, rất hay: "Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta". Đúng như vậy, Hồ Chủ tịch sống mãi trong tư tưởng và tình cảm lớn, trong toàn bộ hoạt động cách mạng của nhân dân Việt Nam, của mọi người chúng ta. Đồng thời Hồ Chủ tịch cũng sống mãi trong những tác phẩm văn học và nghệ thuật có giá trị diễn tả một cuộc đời đã trở thành lịch sử, những trang sử đẹp nhất và vẻ vang nhất của dân tộc.
10 . NHẬT KÝ TRONG TÙ

Thân thể ở trong lao

Tinh thần ở ngoài lao

Muốn nên sự nghiệp lớn

Tinh thần càng phải cao
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Chủ tịch Hồ Chí Minh là vị lãnh tụ thiên tài của Đảng và nhân dân Việt Nam, anh hùng giải phóng dân tộc, danh nhân văn hoá thế giới. Người kết tinh trong mình những phẩm chất và giá trị tinh thần cao quý nhất của giai cấp công nhân và dân tộc việt Nam. Cuộc đời, sự nghiệp của Người là một tấm gương sáng vì dân, vì nước. Trong suốt cuộc đời hoạt động cách mạng, Người đã trải qua nhiều khó khăn, gian khổ, thậm chí nguy hiểm đến tính mạng, nhưng dù bất kỳ hoàn cảnh nào  Người cũng vẫn luôn lạc quan, tin tưởng vào thắng lợi của cách mạng. Tinh thần ấy thể hiện rõ trong nhiều trước tác của Người, trong đó có tập thơ Nhật ký trong tù.
   
Nhật ký trong tù  là một tập thơ chữ Hán, gồm 133 bài thơ được Chủ tịch Hồ Chí Minh sáng tác trong thời gian hơn một năm (từ 29-8-1942 đến 10-9-1943) Người bị chính quyền địa phương của Tưởng Giới Thạch bắt giam trái phép và giải đi khắp 18 nhà giam ở 13 huyện tỉnh Quảng tây, Trung Quốc. Nhật ký trong tù lên án chế độ nhà tù hà khắc của chính quyền Quốc dân Đảng, thể hiện tinh thần lạc quan cách mạng và tình cảm nhân đạo cộng sản chủ nghĩa cao đẹp của Chủ tịch Hồ Chí Minh. Tập thơ được đánh giá là một văn kiện lịch sử quan trọng, một tác phẩm văn học xuất sắc, có tác dụng giáo dục sâu sắc phẩm chất và đạo đức cách mạng cho nhiều thế hệ.
11. NHỮNG NĂM THÁNG BÊN BÁC HỒ KÍNH YÊU
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 Cuốn sách là tập hồi ký của những chiến sỹ cảnh vệ- Những người đã may mắn được sống và làm việc bên Bác. Những câu chuyện chân thực và cảm động đã nêu bật được tình cảm sâu nặng của các chiến sỹ cận vệ đối với Bác. Sức cảm hoá kỳ diệu ở Người được toát lên từ chính tấm gương sáng ngời đạo đức cách mạng và từ những lời khuyên nhẹ nhàng mà vô cùng sâu sắc của Người.
12. BÁC HỒ CỦA CHÚNG EM.
      Bác Hồ kính yêu đã từng viết trong di chúc của Người: “Cuối cùng tôi để lại muôn vàn tình yêu cho toàn dân, toàn Đảng, cho toàn thể bộ đội, cho các cháu thanh niên và nhi đồng”.

      Ngay từ những ngày đầu cách mạng, Bác Hồ đã thể hiện sự quan tâm chăm sóc các cháu thiếu nhi qua rất nhiều lời dặn dò Người gửi tới trẻ em toàn quốc.  Người luôn gần gũi yêu thương chăm sóc các em. Tình cảm của Bác thể hiện trong từng cử chỉ, lời nói, ánh mắt trìu mến, âu yếm Người dành cho các em trong mỗi lần gặp mặt. Năm điều dạy của Bác đã trở thành mục tiêu phấn đấu cho lớp lớp thiếu nhi Việt Nam.

      Cuốn sách là tuyển tập những hình ảnh đẹp nhất thể hiện tình cảm thương yêu gắn bó Bác Hồ dành cho thiếu nhi Việt Nam và thiếu nhi Quốc tế. Chỉ với 43 trang nhưng cuốn sách giúp chúng ta một lần nữa có dịp hiểu thêm về tình cảm thương yêu vô bờ bến Bác Hồ dành cho các cháu nhỏ. Đồng thời cuốn sách cũng là dịp để chúng ta cùng với những người có mặt trong các bức ảnh được sống lại những thời khắc thiêng liêng, quây quần bên Bác Hồ kính yêu.



13. BÁC HỒ CÂY ĐẠI THỌ  
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           Cuốn sách Bác Hồ – Cây Đại Thọ của nhà văn Đoàn Minh Tuấn biên soạn đã được bạn đọc trong cả nước yêu thích. Nội dung sách gồm 20 mẩu chuyện nói lên tình yêu nhân dân, yêu tổ quốc của Bác Hồ và lòng kính yêu vô hạn của đồng bào đối với Người. Trước nhu cầu đông đảo của bạn đọc, cuốn sách Bác Hồ- Cây Đại Thọ đã được tái bản để đáp ứng lòng mong mỏi của bạn đọc xa gần. Cuốn sách vẫn mãi mãi là món ăn tinh thần quý giá của dân tộc Việt Nam.
14. HỒ CHÍ MINH – MỘT BIÊN NIÊN SỬ

Cuốn sách gồm 25 chương, dài gần 300 trang tái hiện tiểu sử của Chủ tịch Hồ Chí Minh do dịch giả Đinh Hương và Thiên Hà biên dịch. Dưới ngòi bút của tác giả Hellmut Kapfenbeger, người đọc được dẫn dắt qua những chặng đường hoạt động cách mạng của Chủ tịch Hồ Chí Minh. Đó là quá trình học tập của Hồ Chí Minh để tiếp thu truyền thống yêu nước của gia đình, của dân tộc, tinh hoa văn hóa Phương Đông và Phương Tây; khoảng thời gian Hồ Chí Minh ra đi bôn ba khắp thế giới để tìm hiểu xã hội tư bản và cuộc sống tại các nước thuộc địa; quá trình trưởng thành trong nhận thức và tư duy thông qua hoạt động xã hội - chính trị tại Pháp, Liên Xô…

Cuốn sách "Hồ Chí Minh - Một biên niên sử" do Nhà xuất bản Neues Leben, Đức ấn hành năm 2009 nhân dịp tưởng niệm 40 năm ngày mất của Người, đã ra mắt bạn đọc Việt Nam bằng tiếng Việt nhân kỷ niệm 120 năm ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh
15. HỒ CHÍ MINH ĐẸP NHẤT TÊN NGƯỜI
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       "Cả cuộc đời vĩ đại của Hồ Chủ tịch là tấm gương mãi mãi sáng ngời chí khí cách mạng kiên cường, tinh thần độc lập tự chủ, lòng yêu nhân dân thắm thiết, đạo đức chí công vô tư, tác phong khiêm tốn, giản dị..."

Với con mắt nghệ thuật, tài hoa, ẩn chứa tràn đầy cảm xúc về Bác, các nhà nhiếp ảnh đã ghi lại những sự kiện đấy ý nghĩa mang dấu ấn lịch sử về cuộc đời và sự nghiệp Cách mạng của Bác. Hy vọng cuốn sách sẽ là món quà ấm áp gửi đến bạn đọc trong những ngày cả nước đang hướng về Hồ Chủ tịch.
16. HỒ CHÍ MINH - SỰ HÌNH THÀNH MỘT NHÂN CÁCH LỚN

Bằng cách dựa vào các tư liệu đã công bố về Bác Hồ, nhưng tác giả Trần Thái Bình đã có một cách viết độc đáo hơn, không viết theo trình tự thời gian mà tập trung làm nổi vấn đề muốn minh chứng: “Bác Hồ là một nhân cách lớn”. Nhân cách của Bác thể hiện trong cả một hệ thống phong cách: phong cách ứng xử, phong cách tư duy, phong cách làm việc, phong cách diễn đạt v.v… các mặt phong cách ấy hài hòa tự nhiên hình thành nên một nhân cách lớn, đem lại độc lập và hạnh phúc cho tổ quốc và nhân dân của Người, đồng thời cho các thế hệ mai sau một tấm gương sáng về một cuộc đời, một lối sống đẹp
17. BÁC HỒ KÍNH YÊU 

Tình cảm của Bác với đồng bào, đồng chí, với nhân loại thật bao la, mênh mông. Nhưng riêng với thiếu nhi chúng ta, Bác còn thương yêu thắm thiết hơn ai hết. Trong cuộc đời cách mạng, Bác hết lòng chăm sóc và dạy dỗ lớp mầm non của Tổ quốc, và cho đến khi sắp qua đời, Bác còn để lại cho các cháu "muôn vàn tình thương yêu".

Càng nhớ ơn và kính yêu Bác bao nhiêu, chúng ta càng muốn biết những chuyện về đời hoạt động cách mạng của Bác, để học tập noi gương Bác, rèn luyện trở thành những chiến sĩ trung thành và xuất sắc, kế tục sự nghiệp vĩ đại của Bác. Bác Hồ kính yêu là một tuyển tập các mẩu chuyện về Bác và cuộc đời hoạt động cách mạng của vị lãnh tụ.
18 BÁC HỒ VIẾT DI CHÚC VÀ DI CHÚC CỦA BÁC HỒ

Nội dung cuốn sách gồm hai phần: Phần 1: Bác Hồ viết di chúc, phần 2: Di chúc của Bác Hồ.
 Trong phần 1 của tác phẩm này, tác giả Vũ Kỳ đã trình bày khá đầy đủ và chi tiết hoàn cảnh ra đời của bản di chúc thiêng liêng của Chủ tịch Hồ Chí Minh đã làm lay động bao trái tim người đọc. 

        Qua 5 chương ngắn gọn chỉ trong 100 trang sách, chúng ta không những thấu hiểu được hoàn cảnh ra đời của bản di chúc mà còn cảm nhận được tình yêu nước nồng nàn, thương dân sâu nặng mà trọn cuộc đời Bác chỉ mong dành lấy bốn chữ “độc lập, tự do” cho Tổ quốc.

       Phần 2 của cuốn sách là các bút tích về di chúc của Bác Hồ và nguyên văn các bản di chúc. Ta sẽ thấy có hai bản di chúc, bản di chúc năm 1965 và bản di chúc năm 1969. Tuy là hai nhưng cơ bản là một bởi Bác chỉ bổ sung ở bản di chúc năm 1969 một vài ý sau ba năm từ khi sau khi sức khỏe và hoàn cảnh có thay đổi. Chúng ta sẽ đọc được nguyên văn hai bản di chúc trong trang 127 của cuốn sách này.

 Đã 48 năm qua, kể từ khi Bác Hồ ra đi về cõi vĩnh hằng, di chúc của Người là tài sản tinh thần vô giá để cho Đảng và dân tộc ta chèo lái con thuyền Tổ quốc đi đến bến bờ vinh quang và thắng lợi.
19. HỌC TẬP VÀ LÀM THEOTƯ TƯỞNG, TẤM GƯƠNG ĐẠO ĐỨC HỒ CHÍ MINH.
        Thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng toàn quốc lần thứ X và cuộc vận động HỌC TẬP VÀ LÀM THEO TẤM GƯƠNG ĐẠO ĐỨC HỒ CHÍ MINH. Với mục đích làm tài liệu để nghiên cứu, học tập, ôn lại những điều Bác Hồ dạy về đạo đức.
Cuốn sách gồm những mẩu chuyện sẽ là những minh chứng sinh động nhất về tấm gương đạo đức Bác Hồ: Nói đi đôi với làm; muốn hướng dẫn nhân dân mình phải làm mực thước cho người ta bắt chước; muốn giữ vững nhân cách, tránh hủ hoá,thì luôn phải thực hành 4 chữ mà Bác thường nói. Đó là : Cần, Kiệm, Liêm, Chính; Đạo đức cách mạng không phải trên trời sa xuống. Nó do đấu tranh, rèn luyện bền bỉ hằng ngày mà phát triển và củng cố. Cũng như ngọc càng mài càng sáng, vàng càng luyện càng trong.
Từ tấm gương đạo đức Bác Hồ, mỗi người dân Việt sẽ phấn đấu để tự hoàn thiện mình, nâng cao năng lực, phẩm chất cách mạng, trở thành người mới, góp sức vào công cuộc xây dựng một nước Việt Nam giàu mạnh, văn minh, thanh bình, hạnh phúc.
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20. VIỆT NAM ĐẸP NHẤT CÓ TÊN BÁC HỒ




       Với tất cả tâm huyết của mình, nhà văn Thy Ngọc đã biên soạn những điều thiết yếu nói về Bác Hồ, xuyên suốt từ tuổi thơ cho đến khi Bác ra đi tìm đường cứu nước và sự nghiệp to lớn của Bác là lãnh đạo thành công hai cuộc kháng chiến. Tác giả cũng liệt kê đầy đủ tên, bí danh, bút danh mà Bác đã dùng qua các thời kỳ, đồng thời giới thiệu một số thơ văn của Bác.
               




Sách hiện có tại Thư viện Trường CĐSP Gia Lai
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